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MATERIAL                             EINSATZBEREICH          PFLEGEMITTEL                        PFLEGE

                    Teak                      Innen/Außen                    Universalseife neutral                 Holz mit Wasser und Seife einweichen, mit Reibeschwamm oder Bürste behandeln und
                                                                                                                                            mit Wasser nachspülen.

                                                                                         Holzaufheller                               Mit Pinsel auftragen, mit Bürste oder Reibeschwamm behandeln, mit Wasser nachspülen.

                                                                                         Öl- und Wachslösemittel             Vorreiniger “A” unverdünnt mittels Bürste in die Oberfläche einarbeiten, “nass in nass”, 
                                                                                                                                            Grundreiniger “B” mit Pinsel auftragen. Mit Erreichen der gewünschten Optik sofort 
                                                                                                                                            (nicht eintrocknen lassen!) mit reichlich Wasser abspülen.
                                                 
                                                                                         Hartöl (für Innen-                       Öl beidseitig, unverdünnt und sehr dünn auftragen, anschließend die eingelassene Oberfläche 
                                                                                         und Außenbereich)                      nachwischen.
                                                 
                                                                                         Hartwachs                                  Wachs hauchdünn mit einem Tuch auftragen. Trocknung ca. 12–24 Stunden, dann         
                                                                                         (nur für Innenbereich)                 nachpolieren. Je nach Bedarf ist Nachbehandlung möglich und ratsam.

                    Bandstahl             Innen/Außen                    Haftöl für Gelenke                       Je nach Beanspruchung, besonders im Freien, die Gelenkstellen mit einem Tropfen Öl versehen.
                    
                    Rundstahl             Innen/Außen                    Originallack für                          Bei gebrauchsbedingten Lackschäden die betroffenen Stellen leicht anschleifen und
                                                                                         Ausbesserungen                         mit einem Lackpinsel ausbessern.

                    Edelstahl              Innen/Außen                    Edelstahlreiniger                                                                                                                                                                   
                                                                                         

                    Granit                  Innen/Außen                    Natursteinreiniger

ÜBERSICHT

SURVEY
MATERIAL                             APPLICATION                CARE PRODUCT                      TREATMENT

                    Teak                      Interior/exterior                Universal soap, neutral              Soak wood with water and soap; treat with abrasive pad or brush and rinse with water.
                                                                                                                                           
                                                                                        Wood brightener                          Apply with small brush; treat with coarse brush or abrasive pad; rinse with water.

                                                                                        Oil/Wax Solvent-Set                    Use Precleaner “A” undiluted and apply with a brush, still wet, use Basiccleaner in the 
                                                                                                                                           same way. Rinse with water as soon as cleaned and not yet dry.  
                                                                                                                                           
                                                                                        Teak oil (for interior                    Use undiluted and apply a thin film; allow to soak, wipe off surface.
                                                                                        and exterior use)
                                                 
                                                                                        Hard wax                                    Apply a thin film of wax using a cloth. Let it dry for 12 –24 hours and polish.                  
                                                                                        (for interior use only)                  Repeat if necessary (recommended).

                    Strip Steel            Interior/exterior                Oil for moving joints                   Apply sparingly, depending upon use; especially necessary when furniture is used in the open.
                    
                    Round Steel          Interior/exterior                Original paint                             Use a fine abrasive pad on any patches that result from normal wear. 
                                                                                        for repair                                    Sand lightly and repair using the fine paintbrush.

                    Stainless Steel     Interior/exterior                High-grade steel cleaner                                                                                                                                                      

                    Granite                 Interior/exterior                Natural stone cleaner 
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HOLZMUSTER / SAMPLES OF WOOD

MATERIALMUSTER /  SAMPLES OF MATERIAL

Teak geölt / Teak oiled

Esche / Ash

Teak-Deck / Teak Deck

Die hier abgedruckten Muster können aus foto- und druck technischen Gründen von den Originalen abweichen. / The printed samples may differ slightly from the actual ones for photo- and print technical reasons.

Teak unbehandelt / Teak natural

HPL

HPL dunkelgrau/ HPL darkgreyHPL weiß / HPL white



133

Die hier abgedruckten Muster können aus foto- und druck technischen Gründen von den Originalen abweichen. / The printed samples may differ slightly from the actual ones for photo- and print technical reasons.

GESTELLFARBEN / FRAME COLORS

mattsilber / matt silver

dunkelgrün / hunting green

Edelstahl, gebürstet / Stainless steel, brushed

weiß / white

GRANIT / GRANITE

Granit / Granite

Edelstahl, glasperlengestrahlt / Stainless steel, glassblasted
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PRATO WEAVE FARBEN / PRATO WEAVE COLORS

dunkelbraun / darkbrown

Die hier abgedruckten Muster können aus foto- und druck technischen Gründen von den Originalen abweichen. / The printed samples may differ slightly from the actual ones for photo- and print technical reasons.

lichtgrau / lightgrey

schwarz / black

PRATO BELT FARBEN / PRATO BELT COLORS

schwarz / blacksilbergrau / silvergrey

bordeaux gestreift / bordeaux striped
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Die hier abgedruckten Muster können aus foto- und druck technischen Gründen von den Originalen abweichen. / The printed samples may differ slightly from the actual ones for photo- and print technical reasons.

BALCONY FARBEN / BALCONY COLORS

gelb / yellow weiß / white

rot / red orange / orange

apfel / appletürkis / turqouise

lila / lilac
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WICHTIGE HINWEISE /  IMPORTANT NOTES

ZEICHENERKLÄRUNG / SYMBOLS

Art.-Nr. = Artikelnummer / Item number
F = Stoffbezeichnung, Farbnummer / color number
K = Knickmechanismus (0 = ohne Knick, 1 = mit Knick) / tilt mechanism (0 = without tilt, 1 = with tilt)

Stoffbezeichnung, Farbnummer siehe Seite 44 / Color number see page 44

BESTELLBEISPIEL / ORDER EXAMPLE

Schirm “KLASSIKER” 300 cm ø / Umbrella “THE KLASSIKER” 300 cm ø
- mit Knickmechanismus / with tilt mechanism
- Bespannung DOLAN® multicolor / cover DOLAN® multicolor

FRACHTKOSTEN / FREIGHT CHARGES:

Unsere Lieferungen erfolgen ab Werk gegen Berechnung bzw. frachtfrei. Hierbei ist der Netto- Warenwert maß-
gebend. Die Frachtkosten werden auf unseren Auftragsbestätigungen bzw. Rech  nungen separat ausgewiesen.

Der Versand einiger Produkte erfolgt per Möbelspedition (z.B. Hampton Bank, Sideboards, ect.). 
Kosten auf Anfrage.

Bei Direktanlieferung an Endkunden wird eine Pauschale berechnet. Bitte fordern Sie hierzu unser Formular
“Direktanlieferung” an.

Das Ergänzen bzw. Zusammenführen von Aufträgen mit bereits bestätigten Aufträgen ist aus verwaltungstech-
nischen Gründen nicht möglich. Diese Aufträge werden gegebenenfalls mit Fracht kosten bestätigt.

Terms of shipment „ex works“ Freight charges for bulk orders to be discussed. Freight costs are stated on
order confirmation/invoice.

Some products (e.g. Hampton bench, Sideboards etc.) require special forwarder (mover). Freight charges
upon request.

Delivery to private customer require an additional fee. Please request our “direct delivery” form.

Complementing or joining orders with already confirmed orders is not possible due to administrative causes. 
If neccessary these orders will be confirmed with freight charges.

Art.-Nr. F K

KL  3000 33 1
Knickmechanismus (1 = mit Knick)
Tilt mechanism (1 = with tilt)

Stoffbezeichnung/Farbnummer (Dolan® multicolor)
Color number (Dolan® multicolor)

Schirmgröße (300 cm ø)
Umbrella size (300 cm ø)

Schirmmodell (KLASSIKER)
Umbrella modell (THE KLASSIKER)
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SCHIRME / UMBRELLAS

KLASSIKER / THE KLASSIKER 4

TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA 8
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KLASSIKER
THE KLASSIKER

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

Spannweite A = 2 x das Maß von Schirmspitze 
zum Streben ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top of umbrella to
top of rips, when measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt gering fügig 
unter der angegebenen Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is slightly less than 
the specified dimension for the umbrella model.

C     D

E Ø

A

Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K

Schirmmodell A  / Umbrella type A 210 ø 250 ø 300 ø 350 ø
Standardhöhe C / Standard height C 259 259 288 288
Durchgangshöhe D  / Clearance D 220 215 238 241
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 38 38 53 53
Gewicht / Weight 4 6 13 14

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 384,- KL2100 00 0 417,- KL2500 00 0 573,- KL3000 00 0 648,- KL3500 00 0

DOLAN® (100% Acryl  ) € 423,- KL2100 .. 0 509,- KL2500 .. 0 710,- KL3000 .. 0 789,- KL3500 .. 0

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 76,- FZKL21001 76,- FZKL25001 86,- FZKL30001 86,- FZKL35001

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)
€ 74,- KL2100 .. 1 74,- KL2500 .. 1 140,- KL3000 .. 1 140,- KL3500 .. 1

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 91,- SB2100 00 103,- SB2500 00 116,- SB3000 00 126,- SB3500 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 112,- SB2100 .. 132,- SB2500 .. 144,- SB3000 .. 164,- SB3500 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 49,- SHS01000 49,- SHS01000 59,- SHS02000 59,- SHS02000

– Mit Stab und Reißverschluß € 98,- SHR01000 98,- SHR01000 121,- SHR02000 121,- SHR02000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1) see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 149,- BP140030 176,- BP140050 182,- BP156050 182,- BP156050
Gewicht / Weight 25 50 50 50

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, quadratisch, 30 kg € 159,- BP340031 –– –– ––

Flamed, square, 30 kg

– Poliert, rund, 35 kg € 206,- BP340036 206,- BP340036 –– ––
Polished, round, 35 kg

– Geflammt, rund, 63 kg € 253,- BP340064 253,- BP340064 259,- BP356064 259,- BP356064
Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € 263,- BP340063 269,- BP340063 269,- BP356063 269,- BP356063
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € 284,- BP340073 284,- BP340073 290,- BP356073 290,- BP356073
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 449,- BP640035 449,- BP640035 534,- BP656055 534,- BP656055
Gewicht / Weight 35 35 55 55

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 98,- DH400000 98,- DH400000 110,- DH560000 110,- DH560000
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Der effektive Schirm durch messer 
liegt gering fügig unter der ange-
gebenen Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is
slightly less than the specified 
dimension for the umbrella model.

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind 
möglich. Alle Maß- und Gewichtsangaben in cm
bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Das jeweils den Schirmen zugeordnete 

Bodenplattengewicht betrachten wir als 
Empfehlung. Bei Verwendung von Knick- 
mecha nis men und an windexponierten 
Standorten empfiehlt sich u. U. die nächst-
größere Bodenplatte.

2) Die Höhen C und D reduzieren sich beim 
Einlassen des Schirmes in eine Boden hülse 
um ca. 28 cm.

Verkaufspreise 2012 in EURO

All specified dimensions/weights are approx.
measurements stated in cm or kg, as far as not
indicated differently.

NOTE:
1) The mentioned base weight in relation to the 

umbrella is considered as a recommendation. 
When using a tilt mechanism or in wind -
exposed locations the next heavier base is 
recommended.    

2) The heigt C und D will be reduced by 
approx. 28 cm if the umbrella is set 
into a ground sleeve.

Sales prices 2012 in Euro

KLASSIKER
THE KLASSIKER

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

C     D

E Ø

Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K

Schirmmodell A  / Umbrella type A 400 ø 450 ø 500 ø
Standardhöhe C / Standard height C 302 302 322
Durchgangshöhe D  / Clearance D 240 235 250
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 63 63 63
Gewicht / Weight 19 21 22

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 784,- KL4000 00 0 898,- KL4500 00 0 1.070,- KL5000 00 0

DOLAN® (100% Acryl  ) € 960,- KL4000 .. 0 1.104,- KL4500 .. 0 1.320,- KL5000 .. 0

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 91,- FZKL40001 91,- FZKL45001 91,- FZKL50001

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)
€ –– –– ––

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 137,- SB4000 00 155,- SB4500 00 165,- SB5000 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 187,- SB4000 .. 221,- SB4500 .. 236,- SB5000 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 71,- SHS03000 71,- SHS03000 89,- SHS04000

– Mit Stab und Reißverschluß € 132,- SHR03000 132,- SHR03000 152,- SHR04000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1)  see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 249,- BP164080 249,- BP164080 323,- BP164120
Gewicht / Weight 75 75 120

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, rund, 63 kg € 263,- BP364064 –– ––

Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € 273,- BP364063 –– ––
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € 294,- BP364073 294,- BP364073 ––
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 669,- BP664070 669,- BP664070 —
Gewicht / Weight 70 70 ––

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 ––

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 129,- DH640000 129,- DH640000 129,- DH640000

A

Spannweite A = 2 x das Maß von Schirmspitze 
zum Streben ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top of umbrella to
top of rips, when measured across the umbrella.
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KLASSIKER
THE KLASSIKER

QUADRATISCH
SQUARE

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

A

B

A

B

Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 190 x 190 210 x 210 250 x 250 300 x 300 350 x 350
Standardhöhe C / Standard height C 259 259 288 288 302
Durchgangshöhe D  / Clearance D 225 220 240 240 243
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 38 38 53 53 63
Gewicht / Weight 4 5 13 15 20

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 316,- KL1919 00 0 408,- KL2121 00 0 544,- KL2525 00 0 668,- KL3030 00 0 805,- KL3535 00 0

DOLAN® (100% Acryl  ) € 374,- KL1919 .. 0 475,- KL2121 .. 0 655,- KL2525 .. 0 815,- KL3030 .. 0 992,- KL3535 .. 0

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 76,- FZKL19191 76,- FZKL21211 86,- FZKL25251 86,- FZKL30301 91,- FZKL35351

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)
€ 74,- KL1919 .. 1 74,- KL2121 .. 1 140,- KL2525 .. 1 140,- KL3030 .. 1 ––

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € –– 103,- SB2121 00 132,- SB2525 00 148,- SB3030 00 161,- SB3535 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € –– 141,- SB2121 .. 167,- SB2525 .. 182,- SB3030 .. 193,- SB3535 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 59,- SHS02000 59,- SHS02000 59,- SHS02000 71,- SHS03000 89,- SHS04000

– Mit Stab und Reißverschluß € 121,- SHR02000 121,- SHR02000 121,- SHR02000 132,- SHR03000 152,- SHR04000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1)  see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 149,- BP140030 149,- BP140030 182,- BP156050 245,- BP156080 249,- BP164080
Gewicht / Weight 25 25 50 75 75 

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, quadratisch, 30 kg € 159,- BP340031 159,- BP340031 –– –– ––

Flamed, square, 30 kg

– Poliert, rund, 35 kg € 206,- BP340036 206,- BP340036 –– –– ––
Polished, round, 35 kg

– Geflammt, rund, 63 kg € 253,- BP340064 253,- BP340064 259,- BP356064 259,- BP356064 ––
Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € 263,- BP340063 263,- BP340063 269,- BP356063 269,- BP356063 ––
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € 284,- BP340073 284,- BP340073 290,- BP356073 290,- BP356073 294,- BP364073
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 449,- BP640035 449,- BP640035 534,- BP656055 665,- BP656070 669,- BP664070
Gewicht / Weight 35 35 55 70 70

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 98,- DH400000 98,- DH400000 110,- DH560000 110,- DH560000 158,- 3) DH640060
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KLASSIKER
THE KLASSIKER

QUADRATISCH
SQUARE

RECHTECKIG
RECTANGULAR

C     D

E Ø
Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichts an -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Das jeweils den Schir -

men zugeordnete Boden- 
plattengewicht betrach-
ten wir als Empfehlung. 
Bei Verwendung von 
Knickmecha nis men und 
an windexponierten 
Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächst-
größere Bodenplatte.

2) Die Höhen C und D redu-
zieren sich beim Einlas-
sen des Schirmes in eine
Boden hülse um ca. 28 cm.

3) Hier reduzieren sich die 
Höhen nicht.

Verkaufspreise 2012
in EURO

All specified dimensions/
weights are approx. 
measurements stated in
cm or kg, as far as not
indicated differently.

NOTE:
1) The mentioned base 

weight in relation to the 
umbrella is considered 
as a recommendation. 
When using a tilt
mechanism or in wind -
exposed locations the 
next heavier base is 
recommended.    

2) The heights C und D will
be reduced by approx. 
28 cm if the umbrella is 
set into a ground sleeve.

3) No reduction in height.

Sales prices 2012 in Euro

A

B

Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 400 x 400 220 x 300 260 x 350 300 x 400
Standardhöhe C / Standard height C 322 288 288 302
Durchgangshöhe D  / Clearance D 275 245 230 246
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 63 53 53 63
Gewicht / Weight 22 14 15 20

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 962,- KL4040 00 0 589,- KL2230 00 0 678,- KL2635 00 0 886,- KL3040 00 0

DOLAN® (100% Acryl  )  € 1.230,- KL4040 .. 0 699,- KL2230 .. 0 810,- KL2635 .. 0 1.055,- KL3040 .. 0

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 91,- FZKL40401 86,- FZKL22301 86,- FZKL26351 91,- FZKL30401

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)
€ –– –– –– ––

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 191,- SB4040 00 110,- SB2230 00 161,- SB2635 00 176,- SB3040 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 225,- SB4040 .. 169,- SB2230 .. 190,- SB2635 .. 212,- SB3040 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 118,- SHS05000 59,- SHS02000 71,- SHS03000 89,- SHS04000

– Mit Stab und Reißverschluß € 159,- SHR05000 121,- SHR02000 132,- SHR03000 152,- SHR04000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1) see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 323,- BP164120 182,- BP156050 245,- BP156080 249,- BP164080
Gewicht / Weight 120 50 75 75

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, rund, 63 kg € –– 259,- BP356064 259- BP356064 ––

Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € –– 269,- BP356063 269,- BP356063 ––
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € –– 290,- BP356073 290,- BP356073 294,- BP364073
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € –– 534,- BP656055 665,- BP656070 669,- BP664070
Gewicht / Weight –– 55 70 70

Rollensatz / Castors € –– 76,- BP900002 76,- BP900002 ––

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 158,- 3) DH640060 110,- DH560000 110,- DH560000 158,-3) DH640060

A

B
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TEAKSCHIRM
TEAK UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

C     D

E Ø

Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K

Schirmmodell A / Umbrella type A 250 ø 300 ø 350 ø 400 ø 450 ø
Standardhöhe C / Standard height C 289 289 289 303 303
Durchgangshöhe D  / Clearance D 240 235 233 240 235
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 53 53 53 63 63
Gewicht / Weight 14 15 16 22 24

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 705,- TS2500 00 0 778,- TS3000 00 0 858,- TS3500 00 0 1.070,- TS4000 00 0 1.210,- TS4500 00 0

DOLAN® (100% Acryl) € 798,- TS2500 .. 0 918,- TS3000 .. 0 1.022,- TS3500 .. 0 1.270,- TS4000 .. 0 1.428,- TS4500 .. 0

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 86,- FZTS25001 86,- FZTS30001 86,- FZTS35001 91,- FZTS40001 91,- FZTS45001

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)
€ 140,- TS2500 .. 1 140,- TS3000 .. 1 140,- TS3500 .. 1 –– ––

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 103,- SB2500 00 116,- SB3000 00 126,- SB3500 00 137,- SB4000 00 155,- SB4500 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 132,- SB2500 .. 144,- SB3000 .. 164,- SB3500 .. 187,- SB4000 .. 221,- SB4500 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 49,- SHS01000 59,- SHS02000 59,- SHS02000 71,- SHS03000 71,- SHS03000

– Mit Stab und Reißverschluß € 98,- SHR01000 121,- SHR02000 121,- SHR02000 132,- SHR03000 132,- SHR03000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1) see page 16-18 

Bodenplatte Beton / Concrete base € 182,- BP156050 182,- BP156050 182,- BP156050 249,- BP164080 249,- BP164080
Gewicht / Weight 50 50 50 75 75 

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, rund, 63 kg € 259,- BP356064 259,- BP356064 259,- BP356064 263,- BP364064 ––

Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € 269,- BP356063 269,- BP356063 269,- BP356063 273,- BP364063 ––
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € 290,- BP356073 290,- BP356073 290,- BP356073 294,- BP364073 294,- BP364073
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 534,- BP656055 534,- BP656055 534,- BP656055 669,- BP664070 669,- BP664070
Gewicht / Weight 55 55 55 70 70

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 110,- DH560000 110,- DH560000 110,- DH560000 129,- DH640000 129,- DH640000

Spannweite A = 2 x das Maß von Schirmspitze 
zum Streben ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top of umbrella to
end of rips, when measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt gering fügig 
unter der angegebenen Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is slightly less than 
the specified dimension for the umbrella model.

A
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TEAKSCHIRM
TEAK UMBRELLA

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind 
möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in 
cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Das jeweils den Schir men zugeordnete Boden- 

plattengewicht betrachten wir als Empfehlung.
Bei Verwendung von Knickmecha nis men und 
an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

2) Die Höhen C und D reduzieren sich beim 
Einlassen des Schirmes in eine Boden hülse
um ca. 28 cm.

3) Hier reduzieren sich die Höhen nicht.

Verkaufspreise 2012 in EURO

All specified dimensions/ weights are approx.
measurements stated in cm or kg, as far as not
indicated differently.

NOTE:
1) The mentioned base weight in relation to the 

umbrella is considered as a recommendation. 
When using a tilt mechanism or in wind -
exposed locations the next heavier base is 
recommended.    

2) The heights C und D will be reduced by 
approx. 28 cm if the umbrella is set into a 
ground sleeve.

3) No reduction in height.

Sales prices 2012 in Euro

Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K Art.-Nr. F K

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 250 x 250 300 x 300 350 x 350
Standardhöhe C / Standard height C 288 288 303
Durchgangshöhe D  / Clearance D 238 238 239
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 53 53 63
Gewicht / Weight 14 18 23

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 765,- TS2525 00 0 864,- TS3030 00 0 1.080,- TS3535 00 0

DOLAN® (100% Acryl  ) € 861,- TS2525 .. 0 1.040,- TS3030 .. 0 1.315,- TS3535 .. 0

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 86,- FZTS25251 86,- FZTS30301 91,- FZTS35351

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)
€ 140,- TS2525 .. 1 140,- TS3030 .. 1 ––

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 132,- SB2525 00 148,- SB3030 00 161,- SB3535 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 167,- SB2525 .. 182,- SB3030 .. 193,- SB3535 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 59,- SHS02000 71,- SHS03000 89,- SHS04000

– Mit Stab und Reißverschluß € 121,- SHR02000 132,- SHR03000 152,- SHR04000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1) see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 182,- BP156050 245,- BP156080 249,- BP164080
Gewicht / Weight 50 75 75

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, rund, 63 kg € 259,- BP356064 259,- BP356064 ––

Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € 269,- BP356063 269,- BP356063 ––
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € 290,- BP356073 290,- BP356073 294,- BP364073
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 534,- BP656055 665,- BP656070 669,- BP664070
Gewicht / Weight 55 70 70

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 110,- DH560000 110,- DH560000 158,-3) DH640060

A

B
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BASICSCHIRM
BASIC UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichts an -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Die Höhen C und D 

reduzieren sich beim 
Einlassen des Schirmes 
in eine Bodenhülse um 
ca. 28 cm. 

Verkaufspreise 2012 
in EURO

All specified dimensions/
weights are approx. mea-
surements stated in cm or
kg, as far as not indicated 
differently.

NOTE:
1) The heights C und D will 

be reduced by approx. 
28 cm if the umbrella is 
set into a ground sleeve.

Sales prices 2012 in Euro

A

HINWEIS / NOTE:
Dieser Schirm ist nur in den folgenden Farben erhältlich: natur, tanne, bordeaux.
This umbrella is only available in following colors: natural, hunting green, burgundy.

Art.-Nr. F Art.-Nr. F

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 335 ø 300 x 300
Standardhöhe C / Standard height C 284 284
Durchgangshöhe D  / Clearance D 230 230
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 48 48
Gewicht / Weight 14 14

DOLAN® (100% Acryl  ) € 565,- BA3350 .. 648,- BA3030 ..

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € STANDARD STANDARD

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 59,- SHS02000 71,- SHS03000

– Mit Stab und Reißverschluß € 121,- SHR02000 132,- SHR03000
With stick and zipper 

SCHIRMSTÄNDER siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 182,- BP150050 182,- BP150050
Gewicht / Weight 50 50

Bodenhülse / Ground sleeve1) 
€ 106,- DH500000 106,- DH500000

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

10
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HALBSCHIRM
HALF UMBRELLA

RECHTECKIG
RECTANGULARD  C

E Ø

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind mög-
lich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw.
kg, soweit nicht anders angegeben.

Verkaufspreise 2012 in EURO

All specified dimensions/ weights are approx.
measurements stated in cm or kg, as far as not
indicated differently.

Sales prices 2012 in EURO

Art.-Nr. F Art.-Nr. F Art.-Nr. F

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 150 x 300 175 x 350 200 x 400
Standardhöhe C / Standard height C 288 302 322
Durchgangshöhe D  / Clearance D 213 216 235
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 53 63 63
Gewicht / Weight 15 21 22

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 614,- HS1530 00 745,- HS1735 00 915,- HS2040 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 756,- HS1530 .. 915,- HS1735 .. 1.090,- HS2040 ..

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley € 86,- FZKL30301 91,- FZKL35351 91,- FZKL40401

Wandbefestigung / Wall mount € 128,- WAHS5400 128,- WAHS6200 128,- WAHS6200

HINWEIS / NOTE:
Verwendung des Schirmes nur mit Wandbefestigung möglich. / Usage of the umbrella only possible with wall mount.

A

B



Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichts an -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

Verkaufspreise 2012 
in EURO

All specified dimensions/
weights are approx. mea-
surements stated in cm or
kg, as far as not indicated
differently.

Sales prices 2012 in EURO

ALUSCHIRM
ALU UMBRELLA

QUADRATISCH
SQUARE

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

RUND / 6-ECKIG
ROUND / HEXAGONAL

C     D

E Ø

Spannweite A = 2 x das Maß von
Schirmspitze zum Streben ende, 
am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from 
top of umbrella to end of rips, when
measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt
gering fügig unter der angegebenen
Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is
slightly less than the specified 
dimension for the umbrella model.

A

Art.-Nr. F Art.-Nr. F Art.-Nr. F Art.-Nr. F

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 270 ø 350 ø 400 ø 285 x 285
Standardhöhe C / Standard height C 253 285 285 285
Durchgangshöhe D  / Clearance D 205 220 220 227
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 38 60 60 60
Gewicht / Weight 9,9 18,8 19,2 18,3

Baumwollmischgewebe/Cotton blend fabric € 636,- AS2700 00 994,- AS3500 .. 1.119,- AS4000 00 986,- AS2828 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 718,- AS2700 .. 1.110,- AS3500 .. 1.310,- AS4000 .. 1.090,- AS2828 ..

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD

SCHABRACKE / APRON
Baumwollmischgewebe/Cotten blend fabric € 109,- SB2700 00 126,- SB3500 00 137,- SB4000 00 141,- SB2828 00

DOLAN® (100% Acryl  ) € 141,- SB2700 .. 164,- SB3500 .. 187,- SB4000 .. 174,- SB2828 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 59,- SHS02000 59,- SHS02000 71,- SHS03000 71,- SHS03000

– Mit Stab und Reißverschluß € 121,- SHR02000 121,- SHR02000 132,- SHR03000 132,- SHR03000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1) see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 176,- BP140050 186,- BPAS16250 249,- BPAS16280 249,- BPAS16280
Gewicht / Weight 50 50 75 75

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, rund, 63 kg € 253,- BP340064 263,- BPAS36264 263,- BPAS36264 263,- BPAS36264

Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € 263,- BP340063 273,- BPAS36263 273,- BPAS36263 273,- BPAS36263
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € 284,- BP340073 294,- BPAS36273 294,- BPAS36273 294,- BPAS36273
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 528,- BP640055 538,- BPAS66255 669,- BPAS66270 669,- BPAS66270
Gewicht / Weight 55 55 70 70

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 109,- DHAS4000 244,- DHAS6200 244,- DHAS6200 244,- DHAS6200

A

B
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Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichts an -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

Verkaufspreise 2012 
in EURO

All specified dimensions/
weights are approx. mea-
surements stated in cm or
kg, as far as not indicated
differently.

Sales prices 2012 in EURO

FREIARMSCHIRM

CANTILEVER
UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

QUADRATISCH
SQUARE

A A

B

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

13

Art.-Nr. F Art.-Nr. F

Schirmmodell AxB  / Umbrella type AxB 350 ø 300 x 300
Standardhöhe C / Standard height C 280 273
Durchgangshöhe D  / Clearance D 211 211
Gewicht / Weight 20 20

Bespannung DOLAN® (100% Acryl  ),  € 990,- FS23500 .. 1.090,- FS23030 ..

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
Mit Stab und Reißverschluß € 132,- SHRFS000 132,- SHRFS000
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER siehe Seite 16 / UMBRELLA BASE see page 16

Bodenplatte Granit / Granite base € 298,- BPFS20125 298,- BPFS20125
Geflammt, quadratisch, 125 kg
Flamed, square, 125 kg

Bodenhülse / Ground sleeve € 118,- DHFS2000 118,- DHFS2000

C      D



TELESKOPSCHIRM

TELESCOPIC 
UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

QUADRATISCH
SQUAREFC     D

E Ø

Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichts an -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

Verkaufspreise 2012
in EURO

All specified dimensions/
weights are approx. mea-
surements stated in cm or
kg, as far as not indicated 
differently.

Sales prices 2012 in Euro

A

Art.-Nr. F Art.-Nr. F

Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB 500 ø 400 x 400
Höhe geschlossen F / Height closed F 365 385
Standardhöhe C / Standard Height C 309 296
Durchgangshöhe D  / Clearance D 225 240
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 80 80
Gewicht / Weight 34 31

DOLAN® (100% Acryl  ) € 1.855,- AT5000 .. 1.775,- AT4040 ..

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Kurbelmechanismus STANDARD STANDARD
Crank lever mechanism

SCHABRACKE / APRON
DOLAN® (100% Acryl  ) € 236,- SBAT50 .. 225,- SBAT44 ..

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 118,- SHSAT500 118,- SHSAT500

– Mit Stab und Reißverschluß € 209,- SHRAT500 209,- SHRAT500
With stick and zipper 

SCHIRMSTÄNDER / UMBRELLA BASES

Stahlrahmen (für Einlegeplatten) € 414,– BPAT6100 414,– BPAT6100
In feuerverzinkter Ausführung, mit Hülse
(ca. 28 kg) / Steel frame (for slabs)
galvanized, with support tube (approx. 28 kg)

Beton Einlegeplatten (Satz: 4 Stück) € 88,– BPAT1100 88,– BPAT1100
Ca. 50 x 50 x 5 cm (à ca. 30 kg)  
Concrete slabs (4 pcs = 1 set)
Approx. 50 x 50 x 5 cm (à approx. 30 kg)

Bodenhülse zum Einbetonieren € 198,– DHAT0000 198,– DHAT0000
Feuerverzinkt, zweiteilig und mit Dieb-
stahlsicherung, Oberteil abschraubbar.
Groundsleeve galvanized, support tube 
removable, incl. theft protection

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

14
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PAGODENSCHIRM
PAGODA UMBRELLA

RUND / 12-ECKIG
ROUND / 12-SECTIONS

Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichtsan -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Das jeweils den Schirmen 

zugeordnete Bodenplatten-
 gewicht betrachten wir als

Empfehlung. Bei Verwen -
dung von Knickmecha nis- 
men und an windexponier-
ten Standorten empfiehlt 
sich u. U. die nächst -
größere Bodenplatte.

2) Die Höhen C und D 
reduzieren sich beim 
Einlassen des Schirmes 
in eine Bodenhülse um 
ca. 28 cm. 

Verkaufspreise 2012 in EURO

All specified dimensions/ -
weights are approx. measure-
 ments stated in cm or kg, 
as far as not indicated 
differently.

NOTE:
1) The mentioned base 

weight in relation to the 
umbrella is considered as
a recommendation. When 
using a tilt mechanism or 
in wind exposed locations 
the next heavier base is 
recommended.

2) The heights C und D will 
be reduced by approx. 
28 cm if the umbrella is 
set into a ground sleeve. 

Sales prices 2012 in EURO  

A

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

C     D

E Ø

Art.-Nr. F Stamm / Streben Art.-Nr. F Stamm / Streben Art.-Nr. F Stamm / Streben
Art.-No. C Pole / Struts Art.-No. C Pole / Struts Art.-No. C Pole / Struts

Schirmmodell  / Umbrella type 200 ø 240 ø 300 ø
Standardhöhe C / Standard height 238 238 266
Durchgangshöhe D / Standard height 200 190 204
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm 38 38 38
Gewicht / Weight 5 6 7,5

DOLAN® (100% Acryl  ) € 298,- PG2000 .. 1 Alu weiß / weiß 349,- PG2400 .. 1 Alu weiß / weiß 596,- PG3000 .. 1 Alu weiß / weiß
1 Alu white / white 1 Alu white / white 1 Alu white / white

DOLAN® (100% Acryl  ) € –– –– 596,- PG3000 .. 4 Alu silber / silber
4 Alu silver / silver

DOLAN® (100% Acryl  ) € 298,- PG2000 .. 6 Holz / weiß 349,- PG2400 .. 6 Holz / weiß 596,- PG3000 .. 6 Holz / weiß
6 Wood / white 6 Wood / white 6 Wood / white

DOLAN® (100% Acryl  ) € –– –– 596,- PG3000 .. 7 Holz / silber
7 Wood / silver

ZUBEHÖR siehe Seite 16-22 / ACCESSORIES see page 16-22

Flaschenzug / Pulley STANDARD STANDARD STANDARD

Knickmechanismus / Tilt mechanism1) STANDARD STANDARD ––

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
– Standard € 49,- SHS01000 49,- SHS01000 59,- SHS02000

– Mit Stab und Reißverschluß € 98,- SHR01000 98,- SHR01000 121,- SHR02000
With stick and zipper 

SCHIRMSTÄNDER1) siehe Seite 16-18 / UMBRELLA BASES1) see page 16-18

Bodenplatte Beton / Concrete base € 149,- BP140030 149,- BP140030 176,- BP140050
Gewicht / Weight 25 25 50

Bodenplatte Granit / Granite base
– Geflammt, quadratisch, 30 kg € 159,- BP340031 159,- BP340031 ––

Flamed, square, 30 kg

– Poliert, rund, 35 kg € 206,- BP340036 206,- BP340036 ––
Polished, round, 35 kg

– Geflammt, rund, 63 kg € –– –– 259,- BP340064
Flamed, round, 63 kg

– Poliert, rund, 63 kg € –– –– 269,- BP340063
Polished, round, 63 kg

– Poliert, quadratisch, 75 kg € –– –– 284,- BP340073
Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base € 449,- BP640035 449,- BP640035 528,- BP640055
Gewicht / Weight 35 35 55

Rollensatz / Castors € 76,- BP900002 76,- BP900002 76,- BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve2) 
€ 109,- DHAS4000 109,- DHAS4000 109,- DHAS4000
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Gewicht Hülsen-ø in mm Plattenmaß Schirmmodell Art.-Nr. Preis
Weight Sleeve-ø in mm Base dimension Umbrella model Art.-No. Price

BODENPLATTE BETON 25 40 ø 45 ø x 7 200 ø (P) BP140030 € 149,-
Schirmständer aus dunkelgrau durchgefärbtem Beton (eisenarmiert). 210 ø (K) BP140030 € 149,-
Mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert. 240 (P) BP140030 € 149,-

190 x 190 (K) BP140030 € 149,-
Bodenplatten ab 75 kg werden mit zwei aufschraubbaren Tragegriffen 210 x 210 (K) BP140030 € 149,-
geliefert.

50 40 ø 60 ø x 7 250 ø (K) BP140050 € 176,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 270 ø (A) BP140050 € 176,-

300 ø (P) BP140050 € 176,-

50 50 ø 60 ø x 7 335 ø (B) BP150050 € 182,-
CONCRETE BASE 300 x 300 ø (B) BP150050 € 182,-
Umbrella base made of entirely dyed dark grey concrete (metal reinforced). 
With stainless steel sleeve. Delivered knocked-down. 50 54 ø 60 ø x 7 250 ø (T) BP156050 € 182,-

300 ø (K,T) BP156050 € 182,-
Concrete Bases 75 kg and up are provided with two removable handles. 350 ø (K,T) BP156050 € 182,-

250 x 250 (K,T) BP156050 € 182,-
Please state type and size of umbrella with your order. 220 x 300 (K) BP156050 € 182,-

50 62 ø 60 ø x 7 350 ø (A) BPAS16250 € 186,-

75 54 ø 72 ø x 8 300 x 300 (K,T) BP156080 € 245,-
260 x 350 (K) BP156080 € 245,-

75 62 ø 72 ø x 8 400 ø (A) BPAS16280 € 249,-
285x285 (A) BPAS16280 € 249,-

75 64 ø 72 ø x 8 400 ø (K,T) BP164080 € 249,-
450 ø (K,T) BP164080 € 249,-

350 x 350 (K,T) BP164080 € 249,-
300 x 400 (K) BP164080 € 249,-

120 64 ø 90 ø x 8 500 ø (K) BP164120 € 323,-
400 x 400 (K) BP164120 € 323,-

BODENPLATTE GRANIT 30 40 ø 40 x 40 x 7 200 ø (P) BP340031 € 159,-
Schirmständer aus Granit, grau/weiß, geflammt (porös). 210 ø (K) BP340031 € 159,-
Mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert. 240 ø (P) BP340031 € 159,-

250 ø (K) BP340031 € 159,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 190 x 190 (K) BP340031 € 159,-

210 x 210 (K) BP340031 € 159,-

63 40 ø 60 ø x 8 270 ø (A) BP340064 € 253,-
300 ø (P) BP340064 € 253,-

GRANITE BASE
Umbrella base mad of granite, grey/white, flamed. 63 54 ø 60 ø x 8 250 ø (T) BP356064 € 259,-
With stainless steel sleeve. Delivered knocked-down. 300 ø (K,T) BP356064 € 259,-

350 ø (K,T) BP356064 € 259,-
Please state type and size of umbrella with your order. 250 x 250 (K,T) BP356064 € 259,-

300 x 300 (K,T) BP356064 € 259,-
220 x 300 (K) BP356064 € 259,-
260 x 350 (K) BP356064 € 259,-

63 62 ø 60 ø x 8 350 ø (A) BPAS36264 € 263,-
400 ø (A) BPAS36264 € 263,-

285x285 (A) BPAS36264 € 263,-

63 64 ø 60 ø x 8 400 ø (K,T) BP364064 € 263,-

BODENPLATTE FREIARMSCHIRM / CANTILEVER UMBRELLA BASE 125 – 85 x 85 x 6 320 ø (F) BPFS20125 € 298,-
Granit, grau/weiß, geflammt. /Granite, grey/white, flamed. 125 – 85 x 85 x 6 300 x 300 (F) BPFS20125 € 298,-

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Verkaufspreise 2012 in EURO 
Sales prices 2012 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A = Aluschirm / Alu Umbrella
B = Basicschirm / Basic Umbrella
F = Freiarmschirm / Free-Hanging Umbrella
K = Klassiker / The Klassiker
P = Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T = Teakschirm / Teak Umbrella

BODENPLATTEN GRANIT / GRANITE BASES

BODENPLATTEN BETON / CONCRETE BASES

Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht 
betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knick-
 mecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered 
as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed
locations the next heavier base is recommended.
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Verkaufspreise 2012 in EURO 
Sales prices 2012 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Gewicht Hülsen-ø in mm Plattenmaß Schirmmodell Art.-Nr. Preis
Weight Sleeve-ø in mm Base dimension Umbrella model Art.-No. Price

BODENPLATTE GRANIT 35 40 ø 45 ø x 8 200 ø (P) BP340036 € 206,-
Schirmständer aus Granit, grau/weiß, handpoliert 210 ø (K) BP340036 € 206,-
mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert. 240 ø (P) BP340036 € 206,-

250 ø (K) BP340036 € 206,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 190 x 190 (K) BP340036 € 206,-

210 x 210 (K) BP340036 € 206,-

63 40  ø 60 ø x 8 270 ø (A) BP340063 € 263,-
300 ø (P) BP340063 € 263,-

GRANITE BASE
Umbrella base made of granite, grey/white, polished 63 54 ø 60 ø x 8 250 ø (T) BP356063 € 269,-
with stainless steel sleeve. Delivered knocked-down. 300 ø (K,T) BP356063 € 269,-

350 ø (K,T) BP356063 € 269,-
Please state type and size of umbrella with your order. 250 x 250 (K,T) BP356063 € 269,-

300 x 300 (K,T) BP356063 € 269,-
220 x 300 (K) BP356063 € 269,-
260 x 350 (K) BP356063 € 269,-

63 62 ø 60 ø x 8 350 ø (A) BPAS36263 € 273,-
400 ø (A) BPAS36263 € 273,-

285x285 (A) BPAS36263 € 273,-

63 64 ø 60 ø x 8 400 ø (K,T) BP364063 € 273,-

75 40 ø 60 x 60 x 8 210 ø  (K) BP340073 € 284,-
250 ø (K) BP340073 € 284,-
270 ø (A) BP340073 € 284,-
300 ø (P) BP340073 € 284,-

210 x 210 (K) BP340073 € 284,-

75 54 ø 60 x 60 x 8 250 ø (T) BP356073 € 290,-
300 ø (K,T) BP356073 € 290,-
350 ø (K,T) BP356073 € 290,-

250 x 250 (K,T) BP356073 € 290,-
300 x 300 (K,T) BP356073 € 290,-
220 x 300 (K) BP356073 € 290,-
260 x 350 (K) BP356073 € 290,-

75 62 ø 60 x 60 x 8 350 ø (A) BPAS36273 € 294,-
400 ø (A) BPAS36273 € 294,-

285x285 (A) BPAS36273 € 294,-

75 64 ø 60 x 60 x 8 400 ø (K,T) BP364073 € 294,-
350 x 350 (K,T) BP364073 € 294,-
300 x 400 (K) BP364073 € 294,-

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A = Aluschirm / Alu Umbrella
B = Basicschirm / Basic Umbrella
F = Freiarmschirm / Free-Hanging Umbrella
K = Klassiker / The Klassiker
P = Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T = Teakschirm / Teak Umbrella

BODENPLATTEN GRANIT / GRANITE BASES

Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht 
betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knick-
 mecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered 
as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed
locations the next heavier base is recommended.
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ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Gewicht Hülsen-ø in mm Plattenmaß Schirmmodell Art.-Nr. Preis
Weight Sleeve-ø in mm Base dimension Umbrella model Art.-No. Price

BODENPLATTE STAHL 35 40 ø 65 x 65 x 1 200 ø (P) BP640035 € 449,-
Spritzverzinkte und pulverbeschichtete Stahlplatte. 210 ø (K) BP640035 € 449,-
Mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert. 240 ø (P) BP640035 € 449,-

250 ø (K) BP640035 € 449,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 190 x 190 (K) BP640035 € 449,-

210 x 210 (K) BP640035 € 449,-

STEEL BASE 55 40 ø 75 x 75 x 1,2 270 ø (A) BP640055 € 528,-
Zinc-plated and powdercoated steel base. 300 ø (P) BP640055 € 528,-
With stainless steel sleeve. Delivered knocked-down.

55 54 ø 75 x 75 x 1,2 250 ø (T) BP656055 € 534,-
Please state type and size of umbrella with your order. 300 ø (K,T) BP656055 € 534,-

350 ø (K,T) BP656055 € 534,-
250 x 250 (K,T) BP656055 € 534,-
220 x 300 (K) BP656055 € 534,-

55 62 ø 75 x 75 x 1,2 350 ø (A) BPAS66255 € 538,-

70 54 ø 85 x 85 x 1,2 300 x 300 (K,T) BP656070 € 665,-
260 x 350 (K) BP656070 € 665,-

70 62 ø 85 x 85 x 1,2 400 ø (A) BPAS66270 € 669,-
285 x 285 (A) BPAS66270 € 669,- 

70 64 ø 85 x 85 x 1,2 400 ø (K,T) BP664070 € 669,-
450 ø (K,T) BP664070 € 669,-

350 x 350 (K,T) BP664070 € 669,-

ROLLEN für Bodenplatte Stahl / Castors for Steel Base BP900002 € 76,-
2 feststehende, 2 schwenk-/ feststellbare Rollen, Edelstahl. 
2 fixed, 2 pivoting castors, stainless steel.

BODENHÜLSE zum Einbetonieren. 40 ø 200 ø (P) DHAS4000 € 109,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 240 ø (P) DHAS4000 € 109,-

270 ø (A) DHAS4000 € 109,-
HINWEIS: Beim Einlassen des Schirmes in eine Bodenhülse reduziert 300 ø (P) DHAS4000 € 109,-
sich die Schirmhöhe um ca. 28 cm. Dies gilt nicht für den Aluschirm,
Pagodenschirm sowie für die Schirmgrößen 3,5 x 3,5 m, 4 x 4 m und 3 x 4 m 40 ø 210 ø (K) DH400000 € 98,-
(Mastverlängerung durch 60 cm Innenhülse). 250 ø (K) DH400000 € 98,-

190 x 190 (K) DH400000 € 98,-
210 x 210 (K) DH400000 € 98,-

GROUND SLEEVE
Please state type and size of umbrella with your order. 50 ø 335 ø (B) DH500000 € 106,-

300 x 300 (B) DH500000 € 106,-
NOTE: When using a ground sleeve the overall height of the umbrella 
is reduced by approx. 28 cm except for Alu umbrellas, pagoda umbrella 54 ø 250 ø (T) DH560000 € 110,-
and umbrella sizes 3,5 x 3,5 m, 4 x 4 m and 3 x 4 m (pole extension by a 300 ø (K,T) DH560000 € 110,-
60 cm innersleeve). 350 ø (K,T) DH560000 € 110,-

250 x 250 (K,T) DH560000 € 110,-
300 x 300 (K,T) DH560000 € 110,-
220 x 300 (K) DH560000 € 110,-
260 x 350 (K) DH560000 € 110,-

62 ø 350 ø (A) DHAS6200 € 244,-
400 ø (A) DHAS6200 € 244,-

285 x 285 (A) DHAS6200 € 244,-

64 ø 400 ø (K,T) DH640000 € 129,-
450 ø (K,T) DH640000 € 129,-
500 ø (K) DH640000 € 129,-

64 ø 350 x 350 (K,T) DH640060 € 158,-
400 x 400 (K) DH640060 € 158,-
300 x 400 (K) DH640060 € 158,-

BODENHÜLSEN / GROUND SLEEVES

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A = Aluschirm / Alu Umbrella
B = Basicschirm / Basic Umbrella
F = Freiarmschirm / Free-Hanging Umbrella
K = Klassiker / The Klassiker
P = Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T = Teakschirm / Teak Umbrella

BODENPLATTEN STAHL / STEEL BASES

Verkaufspreise 2012 in EURO 
Sales prices 2012 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht 
betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knick-
 mecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered 
as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed
locations the next heavier base is recommended.
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Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

KNICKMECHANISMUS / TILT MECHANISM Schirmmodell Schirmgröße Art.-Nr. F K Preis
Umbrella type Umbrella size Art.-No. F K Price

Hinweis: Bei Verwendung von Knickmecha nis men empfiehlt sich u. U. KLASSIKER / THE KLASSIKER 210 ø KL2100 .. 1 € 74,-
die nächstgrößere Bodenplatte. 250 ø KL2500 .. 1 € 74,-

190 x 190 KL1919 .. 1 € 74,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 210 x 210 KL2121 .. 1 € 74,-

300  ø KL3000 .. 1 € 140,-
350  ø KL3500 .. 1 € 140,-

Note: When using a tilt mechanism the next heavier base is recommended. 250 x 250 KL2525 .. 1 € 140,-
300 x 300 KL3030 .. 1 € 140,-

Please state type and size of umbrella with your order.
TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA 250 ø TS2500 .. 1 € 140,-

300 ø TS3000 .. 1 € 140,-
350 ø TS3500 .. 1 € 140,-

250 x 250 TS2525 .. 1 € 140,-
300 x 300 TS3030 .. 1 € 140,-

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Schirmmodell Schirmgröße Art.-Nr. Preis
Umbrella type umbrella size Art.-No. Price

Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. KLASSIKER / THE KLASSIKER 210 ø FZKL21001 € 76,-
38 mm Stammdurchmesser 250 ø FZKL25001 € 76,-

Please state type and size of umbrella with your order. 38 mm Pole diameter 190 x 190 FZKL19191 € 76,-
210 x 210 FZKL21211 € 76,-

KLASSIKER / THE KLASSIKER 300 ø FZKL30001 € 86,-
53 mm Stammdurchmesser 350 ø FZKL35001 € 86,-

53 mm Pole diameter 250 x 250 FZKL25251 € 86,-
300 x 300 FZKL30301 € 86,-
220 x 300 FZKL22301 € 86,-
260 x 350 FZKL26351 € 86,-

TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA 250 ø FZTS25001 € 86,-
53 mm Stammdurchmesser 300 ø FZTS30001 € 86,-

53 mm Pole diameter 350 ø FZTS35001 € 86,-
250 x 250 FZTS25251 € 86,-
300 x 300 FZTS30301 € 86,-

KLASSIKER / THE KLASSIKER 400 ø FZKL40001 € 91,-
63 mm Stammdurchmesser 450 ø FZKL45001 € 91,-

63 mm Pole diameter 500 ø FZKL50001 € 91,-
350 x 350 FZKL35351 € 91,-
400 x 400 FZKL40401 € 91,-
300 x 400 FZKL30401 € 91,-

TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA 400 ø FZTS40001 € 91,-
63 mm Stammdurchmesser 450 ø FZTS45001 € 91,-

63 mm Pole diameter 350 x 350 FZTS35351 € 91,-

FLASCHENZUG / PULLEY



Modell/Größe Schirmmodell Art.-Nr. Preis
Type/Size Umbrella type Art.-No. Price

SCHUTZHÜLLE STANDARD I 200 ø SHS01000 € 49,-
Aus beigem Synthetikgewebe. 160 cm 210 ø

240 ø
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 250 ø 

200 x 200 

II 270 ø SHS02000 € 59,-
STORAGE SLEEVES STANDARD TYPE 218 cm 300 ø
Made of beige colored synthetic fabric. 335 ø

350 ø
Please state type and size of umbrella with your order. 190 x 190

210 x 210
250 x 250
220 x 300

III 400 ø SHS03000 € 71,-
263 cm 450 ø

300 x 300
260 x 350
285 x 285

IV 500 ø SHS04000 € 89,-
298 cm 350 x 350

300 x 400

V 400 x 400 SHS05000 € 118,-
319 cm

SCHUTZHÜLLE MIT STAB UND REISSVERSCHLUSS I 200 ø SHR01000 € 98,-
Aus beigem Synthetikgewebe. Am oberen Ende mit einer Lüftungsöffung 163 cm 210 ø
versehen, kann ohne Leiter am stehenden Schirm angebracht werden. 240 ø

250 ø
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben. 200 x 200

II 270 ø SHR02000 € 121,-
222 cm 300 ø

STORAGE SLEEVE WITH STICK AND ZIPPER 335 ø
Made of beige colored synthetic fabric. Wind vent on top, can be put on 350 ø
without the use of a ladder. 190 x 190

210 x 210
Please state type and size of umbrella with your order. 250 x 250

220 x 300

III 400 ø SHR03000 € 132,-
269 cm 450 ø

300 x 300
260 x 350
285 x 285

IV 500 ø SHR04000 € 152,-
299 cm 350 x 350

300 x 400

V 400 x 400 SHR05000 € 159,-
321 cm

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

SONDERFARBEN (siehe DOLAN® , Seite 44) = VK +20%
OPTIONAL COLORS (see DOLAN® , page 44) = Sales price + 20%

SCHUTZHÜLLEN / STORAGE SLEEVES

20
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PERSENNINGS / TARPAULINS Schirmmodell Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 100% Acryl
Umbrella type Art.-No. F Cotton blend fabric DOLAN®   100% Acryl

PERSENNING 300 ø PE3000 .. € 186,- € 260,-
Für Schirme KLASSIKER, TEAKSCHIRM und ALUSCHIRM. 350 ø PE3500 .. € 199,- € 285,-
Zu beachten: 400 ø PE4000 .. € 219,- € 322,-
Für einen geschlossenen Schirmpavillon werden 4 Persennings benötigt. 450 ø PE4500 .. € 243,- € 363,-

TARPAULIN 285 x 285 PE2828 .. € 214,- € 306,-
For THE KLASSIKER, TEAK UMBRELLA and ALU UMBRELLA. 300 x 300 PE3030 .. € 224,- € 317,-
Important notice: 350 x 350 PE3535 .. € 253,- € 377,-
A completely closed pavillion requires 4 tarpaulins.

260 x 350 PE2635 .. /PE3535 .. € 214,-/253,- € 305,-/377,-
300 x 400 PE3140 .. /PE3041 .. € 224,-/299,- € 317,-/438,-

Schirmmodell Art.-Nr. F K Art.-Nr. F F F DOLAN® Bahnen gleichfarbig DOLAN®  Bahnen individuell
Umbrella type Art-No. Art.-No. DOLAN® single colored DOLAN® multi colored

KLASSIKER / THE KLASSIKER 250 ø KL2500 96 .. B25 .. .. .. € 99,- € 105,-
300 ø KL3000 96 .. B30 .. .. .. € 108,- € 117,-
350 ø KL3500 96 .. B35 .. .. .. € 120,- € 132,-

TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA 250 ø TS2500 96 .. B25 .. .. .. € 99,- € 105,-
300 ø TS3000 96 .. B30 .. .. .. € 108,- € 117,-
350 ø TS3500 96 .. B35 .. .. .. € 120,- € 132,-

ALUSCHIRM / ALU UMBRELLA 350 ø AS3500 96 .. B35 .. .. .. € 120,- € 132,-

OPTION BREEZE

Schirmmodell Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN®  100% Acryl
Umbrella type Height Art.-No. F Cotton blend fabric DOLAN®  100% Acryl

SCHABRACKEN 210 ø 24 SB2100 .. € 91,- € 112,-
Für Schirme KLASSIKER, TEAKSCHIRM, ALUSCHIRM und Teleskopschirm. 250 ø 24 SB2500 .. € 103,- € 132,-

270 ø 27 SB2700 .. € 109,- € 141,-
APRONS 300 ø 27 SB3000 .. € 116,- € 144,-
For THE KLASSIKER, TEAK UMBRELLA, ALU UMBRELLA and 350 ø 27 SB3500 .. € 126,- € 164,-
TELESCOPIC UMBRELLA. 400 ø 30 SB4000 .. € 137,- € 187,-

450 ø 30 SB4500 .. € 155,- € 221,-
500 ø 30 SB5000 .. € 165,- € 236,-

210 x 210 24 SB2121 .. € 103,- € 141,-
250 x 250 24 SB2525 .. € 132,- € 167,-
285 x 285 27 SB2828 .. € 141,- € 174,-
300 x 300 27 SB3030 .. € 148,- € 182,-
350 x 350 27 SB3535 .. € 161,- € 193,-
400 x 400 30 SB4040 .. € 191,- € 225,-

220 x 300 27 SB2230 .. € 110,- € 169,-
260 x 350 27 SB2635 .. € 161,- € 190,-
300 x 400 30 SB3040 .. € 176,- € 212,-

SCHABRACKEN / APRONS

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Verkaufspreise 2012 in EURO 
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabwei chun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.



ZUBEHÖR
ACCESSORIES
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Kleinere Maß- und Farbabwei chun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

ERSATZBESPANNUNGEN / REPLACEMENT COVERS

Da sich bei verschiedenen Schirmbespannungen die Schnitte im Lauf der Jahre geändert haben und um Mißverständnisse bei der Bestellung vorzubeugen, empfehlen wir, uns die zu ersetzende Bespannung zuzusenden. 
Alle Ersatzbespannungen werden inkl. Befestigungsmaterial verschickt.
As the cuttings of the umbrella covers could have changed in the course of the years and to avoid misunderstandings during the ordering we recommend to send us the cover which needs to be replaced. 
All replacement covers come with fixing material.

Schirmmodell Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 100% Acryl
Umbrella type Art.-No. F Cotton blend fabric DOLAN®   100% Acryl

ERSATZBESPANNUNGEN für KLASSIKER und TEAKSCHIRME 210 ø BE2100 .. € 149,- € 201,-
REPLACEMENT COVERS for THE KLASSIKER and TEAK UMBRELLAS 250 ø BE2500 .. € 171,- € 251,-

300 ø BE3000 .. € 221,- € 327,-
350 ø BE3500 .. € 249,- € 398,-
400 ø BE4000 .. € 342,- € 516,-
450 ø BE4500 .. € 406,- € 625,-
500 ø BE5000 .. € 478,- € 744,-

ERSATZBESPANNUNG für BASICSCHIRM 335 ø BEBA35 .. € 239,- € 353,-
REPLACEMENT COVER for BASIC UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNGEN für ALUSCHIRME 270 ø BEAS27 .. € 191,- € 301,-
REPLACEMENT COVERS for ALU UMBRELLAS 350 ø BEAS35 .. € 249,- € 398,-

400 ø BEAS40 .. € 342,- € 516,-

ERSATZBESPANNUNG für FREIARMSCHIRM 350 ø BF23500 .. € 249,- € 398,-
REPLACEMENT COVER for CANTILEVER UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNG für TELESKOPSCHIRM 500 ø BAT5000 .. € 552,- € 760,-
REPLACEMENT COVER for TELESCOPIC UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNGEN für PAGODENSCHIRME 200 ø BEPG20 .. € 149,- € 201,-
REPLACEMENT COVERS for PAGODA UMBRELLAS 240 ø BEPG24 .. € 171,- € 251,-

300 ø BEPG30 .. € 221,- € 327,-

ERSATZBESPANNUNGEN für KLASSIKER und TEAKSCHIRME 190 x 190 BE1919 .. € 146,- € 206,-
REPLACEMENT COVERS for THE KLASSIKER and TEAK UMBRELLAS 210 x 210 BE2121 .. € 171,- € 245,-

250 x 250 BE2525 .. € 207,- € 299,-
300 x 300 BE3030 .. € 267,- € 414,-
350 x 350 BE3535 .. € 364,- € 529,-
400 x 400 BE4040 .. € 434,- € 667,-

ERSATZBESPANNUNG für BASICSCHIRM 300 x 300 BE3030 .. € 267,- € 414,-
REPLACEMENT COVER for BASIC UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNGEN für HALBSCHIRM 150 x 300 BH1530 .. € 264,- € 348,-
REPLACEMENT COVERS for HALF UMBRELLA 175 x 350 BH1735 .. € 310,- € 437,-

200 x 400 BH2040 .. € 371,- € 519,-

ERSATZBESPANNUNG für ALUSCHIRM 285 x 285 BEAS28 .. € 230,- € 372,-
REPLACEMENT COVER for ALU UMBRELLA

ERSATZBESPANNUNG für FREIARMSCHIRM 300 x 300 BF23030 .. € 267,- € 414,-
REPLACEMENT COVER for CANTILEVER UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNG für TELESKOPSCHIRM 400 x 400 BAT4040 .. € 513,- € 702,-
REPLACEMENT COVER for TELESCOPIC UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNGEN für KLASSIKER 220 x 300 BE2230 .. € 228,- € 327,-
REPLACEMENT COVERS for THE KLASSIKER 260 x 350 BE2635 .. € 278,- € 391,-

300 x 400 BE3040 .. € 384,- € 542,-
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BALANCE

SH Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Art.-Nr. Preis
SH Width Depth Height Weight Frame Art.-No. Price

STUHL / CHAIR 45 44 55 85 8 weiß/white CO001001 € 214,-
Klappbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver CO001004 € 214,-
Folding, solid natural teak slats.

BANK / BENCH 45 150 43 – 23 weiß/white 40001601 € 754,-
Klappbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 40001604 € 754,-
Folding, solid natural teak slats.

BANK / BENCH 45 180 43 – 33 weiß/white 40001801 € 822,-
Klappbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 40001804 € 822,-
Folding, solid natural teak slats.

RÜCKENLEHNE / BACKREST – 150 16,5 35 6 weiß/white 40001701 € 269,-
Ansteckbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 40001704 € 269,-
Stackable, solid natural teak slats. – 180 16,5 35 8 weiß/white 40001901 € 299,-

mattsilber/matt silver 40001904 € 299,-

TISCH / TABLE – 160 90 73 42 weiß/white 40169001 € 1.272,-
Klappbar-/Rollbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt.
Folding, mobile, solid natural teak slats.

TISCH / TABLE – 190 90 73 54 weiß/white 40199001 € 1.366,-
Klappbar-/Rollbar. Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 40199004 € 1.366,-
Folding, mobile, solid natural teak slats.

TISCHVERLÄNGERUNG / TABLE EXTENSION – 40 90 – 5,5 weiß/white 40900101 € 221,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 40900104 € 221,-
Solid natural teak slats.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Tiefe Rücken- Gesamt- Gestell Art.-Nr. F Baumwoll- DOLAN®

länge länge mischgewebe
Depth Back length TotalLength Frame Art.-No. Cotton blend fabrik 100% Acryl

SEITENLEHNE FÜR BANK / VERTICAL BACK FOR BENCH 54 62 86 weiß/white 409521 .. – € 211,-
SEITENLEHNE FÜR BANK / VERTICAL BACK FOR BENCH 54 62 86 mattsilber/matt silver 409524 .. – € 211,-
Ansteckbar, Bespannung DOLAN® mit integriertem Nackenpolster.
Attachable, cover fabric DOLAN®  with attached neck cushion.
Stoffbedarf : 2,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,05 m; min. width 140 cm

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwoll- DOLAN®

mischgewebe
Width Depth Height Art.-No. Cotton blend fabrik 100% Acryl

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 43 39 3 PACO10 .. € 36,- € 43,-
Weißpolster / Padding without cover: € 29,- 
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. / Removable, fleece 
covered foam core.

SITZPOLSTER FÜR BANK 150 CM / SEAT CUSHION FOR BENCH 150 CM 148 39 3 – PA4015 .. € 100,- € 134,-
Weißpolster / Padding without cover: € 79,-
Stoffbedarf : 1,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,55 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK 180 CM / SEAT CUSHION FOR BENCH 180 CM 178 39 3 – PA4018 .. € 117,- € 159,-
Weißpolster / Padding without cover: € 96,-
Stoffbedarf : 1,85 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,85 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
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Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe ø Gewicht Gestell Art.-Nr. F Preis
Seat height Width Depth Height ø Weight Frame Art.-No. C Price

STUHL / CHAIR
Stapelbar, Belattung Kunststoff. 45 45 50 80 3,8 Edelstahl BY1002 .. € 199,-
Stackable, synthetic slats. stainless steel

Stapelbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. 45 45 50 80 5,8 Edelstahl BY100200 € 238,-
Stackable, solid natural teak slats. stainless steel

BISTRO-TISCH / BISTRO-TABLE
HPL Tischplatte, weiß. (Wird zerlegt geliefert). 72 65 8,5 Edelstahl BY006562 € 379,-
HPL table top, white. (Delivered knocked-down). stainless steel

HPL Tischplatte, dunkelgrau. (Wird zerlegt geliefert). 72 65 8,5 Edelstahl BY006572 € 379,-
HPL table top, dark grey. (Delivered knocked-down). stainless steel

Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. (Wird zerlegt geliefert). 72 65 9 Edelstahl BY006502 € 389,-
Table top, solid natural teak. (Delivered knocked-down). stainless steel

KLAPP-TISCH / FOLDING TABLE
HPL Tischplatte, weiß. 56 x 70 cm (halb geklappt), 14 x 70 cm (kompl.geklappt). 100 70 72 22,5 Edelstahl BY107062 € 624,-
HPL table top, white. 56 x 70 cm (semi-folded), 14 x 70 cm (completely folded). stainless steel

HPL Tischplatte, dunkelgrau. 56 x 70 cm (halb geklappt), 100 70 72 22,5 Edelstahl BY107072 € 624,-
14 x 70 cm (komplett geklappt). stainless steel
HPL table top, dark grey. 56 x 70 cm (semi-folded), 14 x 70 cm (compl. folded).

KLAPP-TISCH / FOLDING TABLE
Belattung Teak massiv, unbehandelt. 56 x 70 cm (halb geklappt), 100 70 72 16,5 Edelstahl BY107002 € 629,-
14 x 70 cm (komplett geklappt). stainless steel
Solid natural teak slats. 56 x 70 cm (semi-folded), 14 x 70 cm (compl. folded).

weiß/white: 02
orange/orange: 13
rot/red: 03
türkis/turqouise: 35
apfel/apple: 15

BALCONY

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 

Width Depth Hight Art.-No. Cotton blend fabric 100% Acryl

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 41 38 3 PABY10 .. € 33,- € 37,-
Weißpolster / Padding without cover: € 27,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

HINWEIS / NOTE:
Farbnummern für Kunststoff-Stuhlbelattung  / Color codes for synthetic slats:

HINWEIS: VE STÜHLE =2 STÜCK/FARBE
NOTE: PU CHAIRS =2 PIECES/COLOR

TEAK, HPL 
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CABIN

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. F Preis
Seat hight Width Depth Height Weight Art.-No. Price

CABIN CHAIR / CABIN CHAIR 45 60 52 86 7 CA1000 .. € 276,-
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt, Bespannung DOLAN® (100% Acryl).
Folding, solid teak, natural; cover DOLAN® (100% Acryl).

LIEGESTUHL BASIC / DECK CHAIR BASIC – 66 126 112 7 CA4400 .. € 298,-
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt, verstellbar (6 Positionen). 
Bespannung DOLAN® (100% Acryl). VE = 2 Stück
Folding, solid teak, natural; adjustable (6 positions).
Cover DOLAN® (100% Acryl). PU = 2 Pieces

LIEGESTUHL / DECK CHAIR – 66 126 118 10 CA5000 .. € 499,-
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt, verstellbar (6 Positionen). 
Mit Sonnendach und Armlehnen. Bespannung DOLAN® (100% Acryl). 
Folding, solid teak, natural; adjustable (6 positions). With sunshade 
and armrest. Cover DOLAN® (100% Acryl).

LIEGESTUHL HOCKER / DECK CHAIR STOOL – 45 32 34 2 CA6000 .. € 104,-
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt, Bespannung DOLAN® (100% Acryl).
Folding, solid teak, natural; cover DOLAN® (100% Acryl).

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Preis
Width Depth Height Art.-No. Price

SITZPOLSTER Cabin Chair / SEAT CUSHION Cabin Chair 54 42 3 PACA10 .. € 49,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding without cover: € 36,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

Nackenpolster / Neck cushion 56 22 5 PACA44 .. € 32,-
Weißpolster / Padding without cover: € 27,-
Stoffbedarf : 0,25 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,25 m; min. width 140 cm

POLSTERAUFLAGE Liegestuhl / CUSHION Deck chair 58 57 5 PACA50 .. € 67,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding without cover: € 46,-
Stoffbedarf : 0,6 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,6 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS: VE LIEGESTUHL BASIC=2 STÜCK
NOTE: PU DECK CHAIR BASIC=2 PIECES
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HINWEIS:
Alle Tische werden zerlegt geliefert.
1) Tische können gegen Aufpreis von € 76,– als Schirm tische mit Mittel bohrung geliefert werden. Bitte bei Bestellung Schirmgröße angeben. 
2) Standardpersennings können nicht verwendet werden. Sonderanfertigung: Preis auf Anfrage.
Empfohlene Schirmgrößen: rund bis max. 400 cm ø bzw. quadratisch bis max. 300x300 cm.
Größere Schirme lassen sich nicht komplett schließen.

NOTE:
All tables delivered knocked down.
1) Tables may be ordered for use as umbrella table (upcharge € 76,–). Please specify umbrella model.
2) Standard tarpaulins can not be used. Special design: Pricing on request.
Recommended umbrella sizes: octagonal up to 400 cm ø, square up to 300x300 cm max.
Larger umbrella models can not be closed completely.

CABIN

Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Width Depth Height Weight Art.-No. Price

TISCH / TABLE 1)

Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Table top solid natural teak. 90 90 73 29 CA0090900 € 816,-

TISCH / TABLE 1)

Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Table top solid natural teak. 140 90 73 40 CA0014900 € 1.098,-

TISCH / TABLE 1)

Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Table top solid natural teak. 180 90 73 46 CA0018900 € 1.327,-

TISCH / TABLE 1)

Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Table top solid natural teak. 220 90 73 53 CA0022900 € 1.522,-

ROLLTISCH / MOBILE TABLE 2)

Rollbar, Teak massiv, unbehandelt mit Bohrung für Schirmmast (inkl. Abdeck- 150 150 73 86 CA815150 € 2.172,-
kappe. / Movable, solid natural teak slats, with hole for umbrella pole
(with teak cover).

ZUBEHÖR (Verwendung als Schirmtisch)
Edelstahlhülse für Schirmmast 38 mm ø, mit Distanzring 322800040 € 69,-
Edelstahlhülse für Schirmmast 53 mm ø, mit Distanzring 322800056 € 81,-
Edelstahlhülse für Schirmmast 60 mm ø, mit Distanzring 322800062 € 96,-
Edelstahlhülse für Schirmmast 63 mm ø, mit Distanzring 322800064 € 96,-

ACCESSORIES (for using as umbrella table)
Stainless steele sleeve for pole 38 mm ø, with distance-insert 322800040 € 69,-
Stainless steele sleeve for pole 53 mm ø, with distance-insert 322800056 € 81,-
Stainless steele sleeve for pole 60 mm ø, with distance-insert 322800062 € 96,-
Stainless steele sleeve for pole 63 mm ø, with distance-insert 322800064 € 96,-

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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CHILL

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Geflechtfarbe Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Weave-Color Art.-No. Price

HOCKER KLEIN / STOOL SMALL – 45 45 45 3 natur gestreift CH006001 € 224,-
Abnehmbarer Bezug aus handgewebtem Synthetikgewebe (PP). Inletts aus nature striped
beschichtetem Polyestergewebe; Füllung aus Polystyroporkugeln, nachfüllbar. – 45 45 45 3 grau gestreift CH006007 € 224,-
Removable cover made of handwoven PP. Inner cover coated fabric (PE); grey striped
Filling polystyrene balls.

HOCKER GROSS / STOOL LARGE – 80 80 45 7 natur gestreift CH006101 € 384,-
Abnehmbarer Bezug aus handgewebtem Synthetikgewebe (PP). Inletts aus nature striped
beschichtetem Polyestergewebe; Füllung aus Polystyroporkugeln, nachfüllbar. – 80 80 45 7 grau gestreift CH006107 € 384,-
Removable cover made of handwoven PP. Inner cover coated fabric (PE); grey striped
Filling polystyrene balls.

STUHL / CHAIR 45 48 60 78 5 natur gestreift CH001001 € 286,-
Abnehmbarer Bezug aus handgewebtem Synthetikgewebe (PP). Inletts aus nature striped
beschichtetem Polyestergewebe; Füllung aus Polystyroporkugeln, nachfüllbar. 45 48 60 78 5 grau gestreift CH001007 € 286,-
Removable cover made of handwoven PP. Inner cover coated fabric (PE); grey striped
Filling polystyrene balls.

SESSEL / ARMCHAIR 45 80 100 70 9 natur gestreift CH001501 € 584,-
Abnehmbarer Bezug aus handgewebtem Synthetikgewebe (PP). Inletts aus nature striped
beschichtetem Polyestergewebe; Füllung aus Polystyroporkugeln, nachfüllbar. 45 80 100 70 9 grau gestreift CH001507 € 584,-
Removable cover made of handwoven PP. Inner cover coated fabric (PE); grey striped
Filling polystyrene balls.

LIEGE / SUNLOUNGER 45 80 180 70 17 natur gestreift CH005001 € 888,-
Abnehmbarer Bezug aus handgewebtem Synthetikgewebe (PP). Inletts aus nature striped
beschichtetem Polyestergewebe; Füllung aus Polystyroporkugeln, nachfüllbar. 45 80 180 70 17 grau gestreift CH005007 € 888,-
Removable cover made of handwoven PP. Inner cover coated fabric (PE); grey striped
Filling polystyrene balls.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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CLASSIC

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Art.-Nr. Preis
Seatheight Width Depth Height Weight Frame Art.-No. Price

STUHL / CHAIR 44 45 57 86 9 weiß/white 48001001 € 276,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, gerade. mattsilber/matt silver 48001004 € 276,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats, straight. dunkelgrün/dark green 48001000 € 276,-

STUHL / CHAIR 44 45 57 86 9 weiß/white 49001001 € 315,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, geschwungen. mattsilber/matt silver 49001004 € 315,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats, curved. dunkelgrün/dark green 49001000 € 315,-

SESSEL / ARMCHAIR 44 58 57 86 11 weiß/white 48001501 € 389,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, gerade. mattsilber/matt silver 48001504 € 389,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats, straight. dunkelgrün/dark green 48001500 € 389,-

SESSEL / ARMCHAIR 44 58 57 86 11 weiß/white 49001501 € 418,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, geschwungen. mattsilber/matt silver 49001504 € 418,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats, curved. dunkelgrün/dark green 49001500 € 418,-

HOCHLEHNER / ARMCHAIR HIGH BACK 43 63 68 100 15 weiß/white 49004501 € 624,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, geschwungen. mattsilber/matt silver 49004504 € 624,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats, curved. dunkelgrün/dark green 49004500 € 624,-

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES Breite Tiefe Rücken- Gesamt- Höhe Art.-Nr. F Baumwoll- DOLAN®

länge länge mischgewebe
Width Depth Back length Total length Height Art.-No. Cottonblend fabrik 100% Acryl

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 46 42 – – 3 PACL10 .. € 40,- € 47,-
Weißpolster / Padding without cover: € 33,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Stuhl und Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte 
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for chair and armchair, fleece covered, 
removable foam core.

SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT-BACK CUSHION 46 42 45 118 3 PACL11 .. € 80,- € 108,-
Weißpolster / Padding without cover: € 69,-
Stoffbedarf : 1,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,30 m; min. width 140 cm

Durchgehendes Sitz-/Rückenpolster für Stuhl und Sessel. Herausnehmbare,
vliesummantelte Schaum stofffüllung, das Rückenteil wird mit Vlies gefüllt
und vernäht. / One piece seat-back cushion. Seat segment is equipped with
fleece covered, removable foam core, back with sewn-in padding.

HOCHLEHNER / ARMCHAIR HIGH BACK

Sitzpolster / Seat cushion 52 50 – – 6 PACL45 .. € 45,- € 56,-
Weißpolster / Padding without cover: € 36,-
Stoffbedarf : 0,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,55 m; min. width 140 cm

Nackenpolster / Neck cushion 51 22 – – 5 PACL47 .. € 34,- € 38,-
Weißpolster / Padding without cover: € 28,-
Stoffbedarf : 0,25 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,25 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare vliesummantelte Schaumstofffüllung. / Removable, fleece 
covered foam core.

Sitz-Rückenpolster / Seat-back cushion 52 50 60 138 6 PACL46 .. € 108,- € 129,-
Weißpolster / Padding without cover: € 93,-
Stoffbedarf : 1,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,5 m; min. width 140 cm

Durchgehendes Sitz-/Rückenpolster für Stuhl und Sessel. Herausnehmbare,
vliesummantelte Schaum stofffüllung, das Rückenteil wird mit Vlies gefüllt
und vernäht. / One piece seat-back cushion. Seat segment is equipped with
fleece covered, removable foam core, back with sewn-in padding.



29

Breite Tiefe Rücken- Gesamt- Höhe Art.-Nr. F Baumwoll- DOLAN®

länge länge mischgewebe
Width Depth Back length Total length Height Art.-No. Cottonblend fabrik 100% Acryl

SITZPOLSTER 2-Sitzer-Bank / SEAT CUSHION 2-Seater-Bench 104 42 – – 3 PACL20 .. € 81,- € 94,-
Weißpolster / Padding without cover: € 68,-
Stoffbedarf : 1,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,15 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER 3-Sitzer-Bank / SEAT CUSHION 3-Seater-Bench 152 42 – – 3 PACL30 .. € 103,- € 136,-
Weißpolster / Padding without cover: € 82,-
Stoffbedarf : 1,6 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,6 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. / Fleece covered, 
removable foam core.

SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT AND BACK CUSHION

2-Sitzer-Bank / 2-Seater Bench 46 42 45 118 3 PACL11 .. € 2 x 80,- € 2 x 108,-
Weißpolster / Padding without cover: € 2 x 69,-
Stoffbedarf : 2x1,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2x1,3 m; min. width 140 cm

3-Sitzer-Bank / 2-Seater Bench 46 42 45 118 3 PACL11 .. € 3 x 80,- € 3 x 108,-
Weißpolster / Padding without cover: € 3 x 69,-
Stoffbedarf : 3x1,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 3x1,3 m; min. width 140 cm

Durchgehende (Sitz/Rücken) Polsterauflage. Herausnehmbare, vliesumman-
telte Schaumstofffüllung (Sitzteil). Das Rückenteil wird mit Vlies gefüllt und 
vernäht. / One-piece seat/back cushion. Seat segments are equipped with 
fleece covered, removable foam core.

POLSTERAUFLAGE / CUSHION 70 – – 205 12 PACL50 .. € 264,- € 315,-
Weißpolster / Padding without cover: € 196,-
Stoffbedarf : 4,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,3 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/Faserkugelfüllung.
Removable foam/fibre filling.

CLASSIC

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Frame Art.-No. Price

HOCKER / STOOL 41/46/51 45 47 41/46/51 7 weiß/white 48006001 € 256,-
Klapp-/Höhenverstellbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48006004 € 256,-
Folding, adjustable height, solid natural teak slats. dunkelgrün/dark green 48006000 € 256,-

2-SITZER-BANK / 2-SEATER BENCH 44 102 59 84 17 weiß/white 48002101 € 567,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48002104 € 567,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats. dunkelgrün/dark green 48002100 € 567,-

2-SITZER-BANK / 2-SEATER BENCH 44 112 59 84 19 weiß/white 48002001 € 672,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48002004 € 672,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats. dunkelgrün/dark green 48002000 € 672,-

3-SITZER-BANK / 3-SEATER BENCH 44 149 59 84 24 weiß/white 48003101 € 878,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48003104 € 878,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats. dunkelgrün/dark green 48003100 € 878,-

3-SITZER-BANK / 3-SEATER BENCH 44 160 59 84 27 weiß/white 48003001 € 991,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48003004 € 991,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats. dunkelgrün/dark green 48003000 € 991,-

LIEGE / SUNLOUNGER 34 70 206 – 33 weiß/white 48005001 € 1.100,-
Klapp-/Rollbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. Kopfteil verstellbar. mattsilber/matt silver 48005004 € 1.100,-
(7 Positionen). / Folding, mobile, solid natural teak slats, adjustable dunkelgrün/dark green 48005000 € 1.100,-
headrest (7 positions).

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
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CLASSIC

Breite Tiefe Höhe ø Gewicht Gestell Art.-Nr. Preis
Width Depth Height ø Weight Frame Art.-No. Price

TISCH / TABLE – – 73 75 16 weiß/white 48007501 € 549,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48007504 € 549,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48007500 € 549,-

TISCH / TABLE – – 73 95 23 weiß/white 48009501 € 718,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48009504 € 718,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48009500 € 718,-

TISCH / TABLE – – 73 110 26 weiß/white 48011001 € 863,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48011004 € 863,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48011000 € 863,-

TISCH / TABLE – – 73 130 36 weiß/white 48130001 € 1.058,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48130004 € 1.058,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48130000 € 1.058,-

TISCH - SCHMIEDEEISEN / TABLE WROUGHT STEEL – – 73 65 15 weiß/white 48006601 € 479,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48006604 € 479,-
Table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48006600 € 479,-

TISCH / TABLE 80 80 73 – 21 weiß/white 48808001 € 617,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48808004 € 617,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48808000 € 617,-

TISCH / TABLE 120 80 73 – 27 weiß/white 48128001 € 787,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48128004 € 787,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48128000 € 787,-

TISCH / TABLE 140 80 73 – 30 weiß/white 48148001 € 868,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48148004 € 868,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48148000 € 868,-

TISCH / TABLE 180 80 73 – 40 weiß/white 48188001 € 1.286,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48188004 € 1.286,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48188000 € 1.286,-

TISCH / TABLE 200 90 73 – 45 weiß/white 48209001 € 1.478,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 48209004 € 1.478,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 48209000 € 1.478,-

TISCHVERLÄNGERUNG - Montagesatz / TABLE EXTENSION - add on kit 40 80 – – 5,5 48900100 € 283,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. 40 90 – – 5,5 48900200 € 308,-
Table top solid natural teak, finger-jointed.

TISCHVERLÄNGERUNG - vormontiert / TABLE EXTENSION - premounted 40 80 – – 5,5 48901000 € 303,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. (Nur in Verbindung mit 40 90 – – 5,5 48902000 € 328,-
Tischbestellung möglich). / Table top solid natural teak, finger-jointed. 
(to be ordered together with the individual table).

HINWEIS / NOTE:

Tische werden zerlegt geliefert. / Tables delivered knocked-down.

TISCHVERLÄNGERUNG - erst ab einer
Tischlänge von 120 cm möglich

TABLE EXTENSION - min. table length
120 cm 

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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CLASSIC

Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Art.-Nr. Preis
Width Depth Hight Weight Frame Art.-No. Price

TISCH BAROCK / TABLE BAROCK 90 90 73 27,5 weiß/white 49909101 € 792,-
Gestell aus gekantetem Stahl. Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 49909104 € 792,-
Frame made of steel with square edges. Table top solid natural teak, dunkelgrün/dark green 49909100 € 792,-
finger-jointed.

TISCH BAROCK / TABLE BAROCK 180 90 73 44 weiß/white 49189101 € 1.359,-
Gestell aus gekantetem Stahl, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. mattsilber/matt silver 49189104 € 1.359,-
Folding, table top solid natural teak, finger-jointed. dunkelgrün/dark green 49189100 € 1.359,-

HINWEIS / NOTE:

Tische werden zerlegt geliefert. / Tables delivered knocked-down.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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CROSS

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 

Width Depth Height Art.-No. Cotton blend fabric 100% Acryl

SITZPOLSTER FÜR BANK 140 CM / SEAT CUSHION FOR BENCH 140 CM 140 35 3 PACR14 .. € 98,- € 131,-
Weißpolster / Padding without cover: € 78,-
Stoffbedarf : 1,65 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,65 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK 180 CM / SEAT CUSHION FOR BENCH 180 CM 178 35 3 PACR18 .. € 119,- € 159,-
Weißpolster / Padding without cover: € 97,-
Stoffbedarf : 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Width Depth Height Weight Art.-No. Price

BANK / BENCH 140 35 46 14 CR140035 € 572,-

Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding, solid natural teak, finger-jointed.

BANK / BENCH 180 35 46 17 CR180035 € 653,-

Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak, finger-jointed.

RÜCKENLEHNE / BACKREST 140 42 79 6 CR140038 € 279,-
Ansteckbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 180 42 79 8 CR180038 € 319,-

Stackable, solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE 80 80 73 25 CR808000 € 786,-

Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE 140 80 73 29 CR140080 € 982,-

Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE 180 80 73 35 CR180080 € 1.162,-

Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak, finger-jointed.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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FLIP

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Art.-No. Price

BANK / BENCH 45 160 43 45 18,5 FL001602 € 1.098,-
Klappbares Edelstahlgestell, Sitzfläche Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding, frame made of stainless steel. Seat solid natural teak, finger-jointed.

BANK / BENCH 45 200 43 45 21 FL002002 € 1.218,-
Klappbares Edelstahlgestell, Sitzfläche Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding, frame made of stainless steel. Seat solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE – 180 90 74 59 FL189002 € 2.088,-
Klappbares Edelstahlgestell, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding, frame made of stainless steel. Table top, solid natural teak,
finger-jointed.

TISCH / TABLE – 220 90 74 72 FL229002 € 2.342,-
Klappbares Edelstahlgestell, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding, frame made of stainless steel. Table top, solid natural teak,
finger-jointed.

HINWEISE / NOTE:

Bänke und Tische werden zerlegt geliefert. / Benches and Tables delivered knocked-down. 

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 

Width Depth Height Art.-No. Cotton blend fabrik (100% Acryl)

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 46 42 3 PASD10 .. € 40,- € 47,-
Weißpolster / Padding without cover: € 33,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

Der FLIP Tisch wurde mit folgenden Preisen ausgezeichnet: 
The FLIP Table has won the following awards:
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HAMPTON

Sitzhöhe* Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. F Preis
Seat height Width Depth Height Weight Art.-No. Price

HOCKER-ELEMENT / STOOL-ELEMENT
Teak massiv, unbehandelt.  / Solid natural teak. 44 90 90 28 19 HA001400 € 568,-

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION – 90 90 16 – PAHA14 .. € 307,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 257,-
Stoffbedarf : 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

MITTEL-ELEMENT / MIDDLE-ELEMENT
Teak massiv, unbehandelt.  / Solid natural teak. 44 90 99 28/70 23 HA001000 € 768,-

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION – 90 84 16 – PAHA10 .. € 302,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 252,-
Stoffbedarf : 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER / BACK CUSHION – 88 14 37 – PAHA11 .. € 174,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding without cover: € 131,-
Stoffbedarf : 1,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,15 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

ECK-ELEMENT / CORNER-ELEMENT
Teak massiv, unbehandelt.  / Solid natural teak 44 99 99 28/70 28 HA001200 € 932,-

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION – 84 84 16 – PAHA12 .. € 293,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 247,-
Stoffbedarf : 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER / BACK CUSHION – 80 14 37 – PAHA13 .. € 2 x 164,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding without cover: € 144,-
Stoffbedarf : 1,10 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,10 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

TISCH / TABLE
Tischplatte Teak-Deck unbehandelt. / Table top natural teak-deck. – 90 60 43 16 HA906100 € 782,-

TISCH / TABLE
Tischplatte Teak-Deck unbehandelt. / Table top natural teak-deck. – 90 90 43 18 HA909100 € 919,-

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
*Sitzhöhen inkl. Weishäupl-Polster gemessen. Tische werden zerlegt geliefert. / Seat heights measured incl. Weishäupl-Cushions. Tables delivered knocked-down. 
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Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Versand erfolgt per Möbelspedition. Delivery by special forwarder.

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F DOLAN ®

Width Depth Height Art.-No. (100% Acryl)

RÜCKENPOLSTER 60 CM / BACK CUSHION 60 CM 60 39 7 PAHA26 .. € 99,-
Weißpolster / Padding without cover: € 95,-
Stoffbedarf : 1,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,05 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER 90 CM / BACK CUSHION 90 CM 90 39 7 PAHA29 .. € 133,-
Weißpolster / Padding without cover: € 125,-
Stoffbedarf : 1,35 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,35 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK OHNE ARMLEHNEN / 180 51 6 PAHA18 .. € 262,-
SEAT CUSHION FOR BENCH WITHOUT ARMRESTS
Weißpolster / Padding without cover: € 234,-
Stoffbedarf : 2,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,3 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK MIT ARMLEHNEN / 180 51 6 PAHA19 .. € 262,-
SEAT CUSHION FOR BENCH WITH ARMRESTS
Weißpolster / Padding without cover: € 234,-
Stoffbedarf : 2,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,3 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

HAMPTON

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Art.-No. Price

BANK / BENCH 41 180 62 82 27 HA011800 € 1.125,-
Teak massiv, unbehandelt.  / Solid natural teak.

BANK MIT ARMLEHNEN / BENCH WITH ARMRESTS 41 190 62 82 29 HA011900 € 1.372,-
Teak massiv, unbehandelt.  / Solid natural teak.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES Breite ø Art.-Nr. F DOLAN ® 

Width ø Art.-No. (100% Acryl)

POLSTERROLLE / ROUND CUSHION 73 Ø 17 PAHA05 .. € 74,-
Weißpolster / Padding without cover: € 61,-
Stoffbedarf : 0,75 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,75 m; min. width 140 cm

POLSTERROLLE / ROUND CUSHION 88 Ø 17 PAHA06 .. € 83,-
Weißpolster / Padding without cover: € 68,-
Stoffbedarf : 0,95 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,95 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.



Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwoll- DOLAN ®

mischgewebe
Width Depth Height Art.-No. Cottonblend fabrik 100% Acryl

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 46 42 3 PAPR10 .. € 40,- € 47,-
Weißpolster / Padding without cover: € 33,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte 
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for armchair, fleece covered, 
removable foam core.

POLSTERAUFLAGE / CUSHION FOR SUNLOUNGER 194 66 6 PAPR50 .. € 196,- € 257,-
Weißpolster / Padding without cover: €152,-
Stoffbedarf : 2 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

PRATO

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Frame Art.-No. Price

HOCKER / STOOL 42 53 42 42 6 Edelstahl/Stainless steel PR006002 € 306,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt. / Solid natural teak slats.

SESSEL / ARMCHAIR 42 58 55 82 9,5 Edelstahl/Stainless steel PR001502 € 399,-
Stapelbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.  
Stackable, with arm rests, solid natural teak slats.

LIEGE / SUNLOUNGER 34 199 65 103 22,5 Edelstahl/Stainless steel PR005002 € 966,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt. Kopfteil verstellb. (6 Positionen).
Solid natural teak ash slats, adjustable headrest (6 positions).

TISCH / TABLE – 140 90 74 30 Edelstahl/Stainless steel PR149002 € 1.023,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt.
Solid natural teak slats.

TISCH / TABLE – 180 90 74 39 Edelstahl/Stainless steel PR189002 € 1.268,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt. 
Solid natural teak slats.

TISCH / TABLE
Tischplatte HPL, weiß. / Table top, HPL, white. – 140 90 74 30 Edelstahl/Stainless steel PR149062 € 962,-
Tischplatte HPL, dunkelgrau. / Table top, HPL, dark grey. – 140 90 74 30 Edelstahl/Stainless steel PR149072 € 962,-

TISCH / TABLE
Tischplatte HPL, weiß. / Table top, HPL, white. – 180 90 74 39 Edelstahl/Stainless steel PR189062 € 1.165,-
Tischplatte HPL, dunkelgrau. / Table top, HPL, dark grey. – 180 90 74 39 Edelstahl/Stainless steel PR189072 € 1.165,-

TEAK, HPL
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PRATO

BELT

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmisch- DOLAN®

gewebe
Width Depth Height Art.-No. Cottonblend fabrik 100% Acryl

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 46 42 3 PAPR10 .. € 40,- € 47,-
Weißpolster / Padding without cover: € 33,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte 
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for armchair, fleece covered, 
removable foam core.

POLSTERAUFLAGE / CUSHION FOR SUNLOUNGER 194 66 6 PAPR50 .. € 196,- € 257,-
Weißpolster / Padding without cover: €152,-
Stoffbedarf : 2 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Gurt Farbe Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Frame Belt Color Price

HOCKER BELT  / STOOL BELT 42 53 42 42 5 Edelstahl Silbergrau/Silver grey PR006082 € 235,-
Bespannung aus Gurtgeflecht. Gurtfarben: silbergrau oder schwarz. Stainless steel Schwarz/Black PR006092 € 235,-
Seat consisting of belt weave. Belt weave colors: silver grey or black.

SESSEL BELT  / ARMCHAIR BELT 44 60 57 86 9 Edelstahl Silbergrau/Silver grey PR001582 € 389,-
Stapelbar, mit Armlehnen. Sitz-, Rückenfläche aus Gurtgeflecht. Stainless steel Schwarz/Black PR001592 € 389,-
Gurtfarben: silbergrau oder schwarz.
Stackable, with arm rests. Seat and back consisting of belt weave.
Belt weave colors: silver grey or black.

LIEGE BELT / SUNLOUNGER BELT 34 66 202 103 16,5 Edelstahl Silbergrau/Silver grey PR005082 € 926,-
Liege-, Rückenfläche aus Gurtgeflecht. Kopfteil verstellbar (6 Positionen). Stainless steel Schwarz/Black PR005092 € 926,-
Gurtfarben: silbergrau oder schwarz.
Seat and back consisting of belt weave, adjustable headrest (6 positions).
Belt weave colors: silver grey or black.

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Gestell Geflecht Farbe Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Frame Weave Color Price

SESSEL WEAVE  / ARMCHAIR WEAVE 44 58 65 94 7,5 Edelstahl Lichtgrau/Light grey PR001542 € 298,-
Stapelbar, mit Armlehnen. Sitz-, Rückenfläche aus Kunstfasergeflecht. Stainless steel Dunkelbraun/Dark brown PR001522 € 298,-
Stackable, with arm rests. Seat and back consisting of woven synthetic fiber. Schwarz/Black PR001532 € 298,-



ROCKINGHAM

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. F Preis
Seat hight Width Depth Height Weight Art.-No. Price

HOCKER / STOOL 42 53 40 45 5 RO6000 .. € 178,-
Klappbares Teakgestell, unbehandelt mit Edelstahlstreben. 
Bespannung aus DOLAN® (100% Acryl).
Folding, solid natural teak, finger-jointed, cover DOLAN® (100% Acrylic).

SESSEL / CHAIR 42 63 66 86 9,5 RO2000 .. € 412,-

Klappbares Teakgestell, unbehandelt mit Edelstahlstreben.  
Durchgehende Bespannung, im Sitz abgesteppt, aus DOLAN® (100% Acryl).
Folding, Frame made of teak and stainless steel. Cover (stiched in seat)
DOLAN® (100% Acrylic).

SCHAUKELSESSEL / ROCKING ARMCHAIR 42 63 81 86 10,5 RO2500 .. € 523,-
Klappbares Teakgestell, unbehandelt mit Edelstahlstreben.
Durchgehende Bespannung, im Sitz abgesteppt, aus DOLAN® (100% Acryl).
Folding, Frame made of teak and stainless steel. Cover (stiched in seat)
DOLAN® (100% Acrylic).

TABLETT / TRAY
Rahmen: Teak massiv, unbehandelt. Boden: HPL-weiß. – 65 43 4,5 2,9 RO620006 € 98,-
Frame: made of teak, finger-jointed. Shelf: HPL-white.
Rahmen: Teak massiv, unbehandelt. Boden: HPL-anthrazit. – 65 43 4,5 2,9 RO620007 € 98,-
Frame: made of teak, finger-jointed. Shelf: HPL-anthracite grey.

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Preis
Width Depth Height Art.-No. Price

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION  49 39 3 PARO10 .. € 54,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding without cover: € 36,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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SIDEBOARDS

OUTDOOR-KÜCHEN
OUTDOOR-KITCHEN

Breite Tiefe Höhe Arbeitshöhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Width Depth Height Working height Weight Art.-No. Price

GARTEN-PFLANZBORD - OHNE TÜREN / POTTING CABINET - W/O DOORS 121 54 109 92 66 CA700030 € 1.882,-

GARTEN-PFLANZBORD - MIT TÜREN / POTTING CABINET - W. DOORS 121 54 109 92 72 CA700040 € 2.181,-
Teak massiv, unbehandelt, Aufsatz Edelstahl. 
Solid natural teak, finger-jointed, stainless steel top.

SIDEBOARD - TEAKPLATTE / SIDEBOARD - TEAK TOP 140 57 92 92 72 CA700010 € 2.098,-
Teak massiv, unbehandelt / Solid natural teak, finger-jointed.

POLSTERTRUHE / TRUNK FOR CUSHIONS 140 64 75 – 62 CA700020 € 1.988,-
Teak massiv, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

ROLLENSATZ / CASTORS CA700080 € 241,-
2 feststehende und 2 schwenk-/feststellbare Rollen. 
Für ca. 130 kg Zuladung ausgelegt. Montage nur werkseitig möglich.
2 fixed and 2 pivoting castors. Set of castors is geared to maximum 
payload of 130 kg. Ex works only. 

HIGHBOARD - MIT TÜREN / HIGHBOARD - WITH DOORS 118 42 102 102 64 BO210145 € 2.170,-
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Zwei Schübe und Fachböden. Rückwand Metall, mattsilber pulverbeschichtet. 
Granitplatte poliert, grau/weiß.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. 2 drawers
and shelves. Backplane metal, matt silver powdercoated.
Granite top polished, grey/white.

Aufpreis Rückwand Teakdeck / Upcharge back plane teak deck 104 – 86 – 7 BO210900 € 520,-

SIDEBOARDS

Breite Tiefe Höhe Arbeitshöhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Width Depth Height Working height Weight Art.-No. Price

1ER-KÜCHENELEMENT OHNE TÜR / SINGLE BOARD W/0 DOOR 71 57 94 92 58 KB100050 € 1.278,-

1ER-KÜCHENELEMENT MIT TÜR - Anschlag rechts 71 57 94 92 61 KB100150 € 1.392,-
SINGLE BOARD WITH DOOR - hinge right

1ER-KÜCHENELEMENT MIT TÜR - Anschlag links 71 57 94 92 61 KB101050 € 1.392,-
SINGLE BOARD WITH DOOR - hinge left
Teak massiv, unbehandelt, Granitplatte poliert, grau/weiß.
Solid natural teak, granite top, polished, grey/white.

2ER-KÜCHENELEMENT OHNE TÜREN / DOUBLE BOARD W/O DOORS 120 57 94 92 88 KB200050 € 1.882,-

2ER-KÜCHENELEMENT MIT TÜREN / DOUBLE BOARD W. DOORS 120 57 94 92 94 KB202050 € 2.109,-
Teak massiv, unbehandelt, Granitplatte poliert, grau/weiß. 
Solid natural teak, granite top, polished, grey/white.

3ER-KÜCHENELEMENT MIT 3 TÜREN / TRIPLE BOARD WITH 3 DOORS 174 57 94 92 159 KB302150 € 3.498,-
Teak massiv, unbehandelt, Granitplatte poliert, grau/weiß.
Solid natural teak, granite top, polished, grey/white

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE: 
Versand erfolgt per Möbelspedition.  / Delivery by special forwarder. 

OUTDOOR-KÜCHE / OUTDOOR-KITCHEN



SOLID 2

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Art.-No. Price

BANK / BENCH 45 175 43 45 28 SD001702 € 1.156,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

BANK / BENCH 45 215 43 45 34 SD002102 € 1.318,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE – 100 100 73 44 SD101002 € 1.695,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE – 200 100 73 74 SD201002 € 2.385,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE – 240 100 73 86 SD241002 € 2.597,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

HINWEISE / NOTE:

Bänke und Tische werden zerlegt geliefert. / Benches and Tables delivered knocked-down. 

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 

Width Depth Height Art.-No. Cotton blend fabrik (100% Acryl)

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION 46 42 3 PASD10 .. € 40,- € 47,-
Weißpolster / Padding without cover: € 33,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.
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Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

weiß/white: 01
beige/beige: 04
gelb/yellow: 02
hellblau/light blue: 07

olivgrün/olive green: 03
rot/red: 06
anthrazit/anthracite: 05

HINWEIS / NOTE:
Farbnummern für Sesselfarben  / Color codes for armchair colors

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Preis
Width Depth Height Art.-No. Price

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION  41 41 3 PAST10 .. € 43,-
DOLAN® (100% Acryl)
Weißpolster / Padding without cover: € 33,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

STRIP

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. F Preis
Seat height Width Depth Height Weight Art.-No. Price

SESSEL / ARMCHAIR 43 59 55 82 5 ST00154 .. € 198,-
Stapelbar (2 Stück), Sitzschale aus Kunststoff (PA); Beine aus Aluminium-
druckguß, mattsilber pulverbeschichtet. 
Stackable (stacks 2), synthetic seat shell (PA), legs die casted aluminium, 
mattsilver powdercoated.

HINWEIS: VE SESSEL=2 STÜCK/FARBE
NOTE: PU ARMCHAIRS =2 PIECES/COLOR



Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN®

Width Depth Height Art.-No. Cotton blend fabric 100% Acryl

SITZPOLSTER 2-SITZER-BANK / SEAT CUSHION 2-SEATER-BENCH 125 50 12 PAVK20 .. € 175,- € 196,-
Weißpolster / Padding without cover: € 155,-
Stoffbedarf : 1,8 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,8 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

SITZPOLSTER 3-SITZER-BANK / SEAT CUSHION 3-SEATER-BENCH 160 50 12 PAVK30 .. € 194,- € 228,-
Weißpolster / Padding without cover: € 179,-
Stoffbedarf : 2,2 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,2 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

VIKTORIAN

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Art.-No. Price

2-SITZER-BANK / 2-SEATER-BENCH 44 140 53 88 30 VK200000 € 1.060,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

3-SITZER-BANK / 3-SEATER-BENCH 44 175 53 90 35 VK300000 € 1.228,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak, finger-jointed.

HINWEIS / NOTE: 
Bänke werden zerlegt geliefert. / Benches delivered knocked-down.

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
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WIPP

Sitzhöhe Breite Tiefe Höhe Gewicht Geflecht-Farbe Art.-Nr. Preis
Seat height Width Depth Height Weight Weave-Color Art.-No. Price

SESSEL / ARMCHAIR 44 57 55 86 8 weiß/white WI001520 € 396,-
Stapelbar, mit Armlehnen, Sitz-, Rückenfläche aus Gurtgeflecht, silbergrau/silver grey WI001580 € 396,-
Gestell Teak massiv verleimt, unbehandelt. schwarz/black WI001590 € 396,-
Stackable, with arm rests, seat and back consisting of belt weave.
Frame solid natural teak, finger-jointed.

AUFPREIS WACHSEN / UPCHARGE WAXING € 45,-

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS: VE SESSEL=2 STÜCK/FARBE
NOTE: PU ARMCHAIRS =2 PIECES/COLOR
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Breite Tiefe Höhe Gewicht Art.-Nr. F F DOLAN® 

Width Depth Height Weight Art.-No. Element 1 Element 2 (100% Acryl)

PARAVENT GRUNDELEMENT / FOLDING SCREEN BASIC PANEL 162 20 181 11 PV00 . . . . € 648,-
Rahmen Teak massiv, unbehandelt, Bespannung DOLAN® (100% Acryl).
Fuß Stahl pulverbeschichtet ø 20 cm bzw. Fuß mit Stellschraube.
Frame solid natural teak, cover DOLAN® (100% Acryl). Round steel base 
(diam. 20 cm) powdercoated and adjustable screw.

PARAVENT ERWEITERUNGSELEMENT / FOLDING SCREEN EXTRA PANEL 96 20 181 7 PV01 . . – € 443,-
Rahmen Teak massiv, unbehandelt, Bespannung DOLAN® (100% Acryl).
Fuß Stahl pulverbeschichtet ø 20 cm bzw. Fuß mit Stellschraube.
Frame solid natural teak, cover DOLAN® (100% Acryl). Round steel base 
(diam. 20 cm) powdercoated and adjustable screw.

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Preis
Width Depth Height Art.-No. Price

TEPPICH / RUG 200 80 2 OT2008 .. € 198,-
Synthetikfasern (PP), Trägermaterial geschäumt, wasserdurchlässig perforiert. 200 100 2 OT2010 .. € 248,-
PP fibre, backing EPP, permeable to water. 200 200 2 OT2020 .. € 490,-

200 300 2 OT2030 .. € 696,-

LAUFMETER, COUPON / Running meter, suit length 200 –– 2 OT2000 .. € 263,-

LAUFMETER bei kompletter Rolle á 25 lfm. 200 –– 2 OT2250 .. € 210,-
Running meter complete roll at 25 m.

TEPPICH / RUG

weiß/white: 02 crema/crema: 10 silber/silver: 12 grau/grey: 28 schwarz/black: 09
orange/orange: 13 aqua/aqua: 35 pink/pink: 82 limone/lime: 14 lila/lilac: 81

HINWEIS / NOTE:
Farbnummern für Teppiche  / Color codes for rugs

Breite Tiefe Höhe Art.-Nr. F Baumwollmischgewebe DOLAN® 

Width Depth Height Art.-No. Cotton blend fabric (100% Acryl)

KISSEN 40 X 40 / PILLOW 40 X 40 40 40 15 PAKI40 .. € 44,- € 49,-
Weißpolster / Padding without cover: € 35,-
Stoffbedarf : 0,52 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,52 m; min. width 140 cm

KISSEN 50 X 50 / PILLOW 50 X 50 50 50 15 PAKI50 .. € 51,- € 60,-
Weißpolster / Padding without cover: € 48,-
Stoffbedarf : 0,65 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,65 m; min. width 140 cm

KISSEN 60 X 60 / PILLOW 60 X 60 60 60 20 PAKI60 .. € 72,- € 79,-
Weißpolster / Padding without cover: € 69,-
Stoffbedarf :1,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

BADEKABINE / BEACH CABANA 110 110 235 AC0015 .. € –– € 720,-
Zerlegbare Stahlrohrkonstruktion (Stecksystem), Seitenwände und Dach
aus DOLAN® (100% Acryl), mittels Reißverschluß schließbar. 
Demountable steel tube system, cover DOLAN® (100% Acryl), zip lock front.

KISSEN, BADEKABINE / PILLOWS, BEACH CABANA

HINWEIS: F=Dolan® lt. Farbkarte Seite 44
NOTE: F =Dolan®, for colors see page 44

PARAVENT / FOLDING SCREEN
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DOLAN®

100% Acrylgewebe (ca. 290 g/m2)
100% Acrylic fabric (approx. 290 g/m2)

BAUMWOLLMISCHGEWEBE (ca. 250 – 280 g/m2)

COTTON BLEND FABRIC (approx. 250 – 280 g/m2)

STOFFE
METERWARE

FABRICS 
YARD GOODS

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements.

HINWEIS / NOTE:
*Bitte bei Bestellung Farbnummer angeben. / Please state color number with your order.

Stoffbreite Art.-Nr. F* Preis / lfm.
Fabric width Art.-No. C* Price / running meter

naturfarben / natural colored 175 cm 2601000 00 33,-

UNI / UNI

weiß / white 150 cm 2601500 02 47,-
natur / natural 150 cm 2601500 01 47,-
sand / sand 150 cm 2601500 10 47,-
grau / grey 150 cm 2601500 28 47,-
gelb / yellow 150 cm 2601500 08 51,-
orange / orange 150 cm 2601500 13 51,-
rot / red 150 cm 2601500 03 51,-
terracotta / terracotta 150 cm 2601500 04 47,-
bordeaux / burgundy 150 cm 2601500 07 47,-
pink / pink 150 cm 2601500 82 51,-
lila / lilac 150 cm 2601500 81 51,-
mint / mint 150 cm 2601500 14 51,-
apfel / apple 150 cm 2601500 15 51,-
tanne / hunting green 150 cm 2601500 05 47,-
türkis / turquoise 150 cm 2601500 35 47,-
taubenblau / pigeon blue 150 cm 2601500 41 51,-
marine / navy 150 cm 2601500 06 47,-
taupe / taupe 150 cm 2601500 83 51,-
mokka / mocha 150 cm 2601500 80 51,-
anthrazit / anthracite 150 cm 2601500 42 51,-
schwarz / black 150 cm 2601500 09 51,-

BLOCKSTREIFEN (Streifenbreite 8,5 cm) / BLOCK-STRIPED (stripe width 8,5 cm):

grau-weiß / grey-white 150 cm 2601500 19 47,- 
gelb-weiß / yellow-white 150 cm 2601500 18 47,-
apfel-weiß / apple-white 150 cm 2601500 60 47,- 
schwarz-weiß / black-white 150 cm 2601500 39 47,- 

BLOCKSTREIFEN (Streifenbreite 5 cm) / BLOCK-STRIPED (stripe width 5 cm):

türkis-weiß / turquoise-white 150 cm 2601500 36 47,- 
bordeaux-natur / burgundy-natural 150 cm 2601500 22 47,-
tanne-natur / hunting green-natural 150 cm 2601500 20 47,-
marine-natur / navy-natural 150 cm 2601500 21 47,-

GESTREIFT (Stoffe ohne Rapport) / STRIPED (the designs have no repeat):

spring 150 cm 2601500 16 51,-
spring mini 150 cm 2601500 17 51,-
multicolor 150 cm 2601500 33 51,-
multicolor mini 150 cm 2601500 30 51,-
sunrise 150 cm 2601500 32 51,-
sunrise mini 150 cm 2601500 29 51,-
blue sea 150 cm 2601500 31 51,-
blue sea mini 150 cm 2601500 26 51,-
fjord 150 cm 2601500 43 51,-

DOTS / DOTS:

weiß-rot / white-red 150 cm 2601500 73 62,-
weiß-apfel / white-apple 150 cm 2601500 75 62,-
weiß-marine / white-navy 150 cm 2601500 76 62,-
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PFLEGEMITTEL

CLEANING 
PRODUCTS

Art.-Nr. Preis
Art.-No. Price

HOLZREINIGER-SET / WOOD CLEANSER-SET: PF000013 € 29,-

Inhalt: Universalseife neutral 0,5 l, Latexhandschuhe, Spülschwamm, Reibeschwamm, 
Bürste, Schleifvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Universal neutral soap 0,5 l, latex gloves, sponge, abrasive pad, grinding pad,
care instructions.

UNIVERSALSEIFE neutral 0,5 l / UNIVERSAL NEUTRAL SOAP 0,5 l PF000010 € 12,-

HOLZAUFHELLER-SET / WOOD BRIGHTENER-SET: PF000014 € 45,-

Inhalt: Holzaufheller 0,5 l, Latexhandschuhe, Spülschwamm, Reibeschwamm, Pinsel,
Bürste, Schleifvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Wood brightener 0,5 l, latex gloves, sponge, abrasive pad, grinding pad,
two brushes (clean, paint), care instructions.

HOLZAUFHELLER 0,5 l / WOOD BRIGHTENER 0,5 l PF000003 € 25,-

ÖL-/WACHSLÖSER-SET (Zweikomponentensystem) PF000018 € 59,-
OIL/WAX SOLVENT-SET (two compound system)

Inhalt: Vorreiniger A 0,5 l, Grundreiniger B 0,5 l, Latexhandschuhe, Spülschwamm, 
Reibeschwamm, Pinsel, Bürste, Schleifvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Precleaner A 0,5 l, Basiccleaner B 0,5 l, latex gloves, sponge, abrasive pad,
grinding pad, two brushes (clean, paint), care instructions.

VORREINIGER A 0,5 l / PRECLEANER A 0,5 l PF000016 € 22,-

GRUNDREINIGER B 0,5 l / BASICCLEANER B 0,5 l PF000017 € 22,-

HARTÖL-SET-KLEIN / TEAK OIL-SET-SMALL: PF000011 € 29,-

Inhalt: Hartöl 0,375 l (ca. 10-12 m2), Latexhandschuhe, Pinsel, Wischvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Teak oil 0,375 l (for 10-12 m2),  latex gloves, brush, cleaning fleece,
care instructions.

HARTÖL-SET-GROSS / TEAK OIL-SET-LARGE: PF000012 € 49,-

Inhalt: Hartöl 1,0 l (ca. 25-30 m2), Latexhandschuhe, Pinsel, Wischvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Teak oil 1,0 l (for 25-30 m2),  latex gloves, brush, cleaning fleece,
care instructions.

HARTÖL 0,375 l / TEAK OIL 0,375 l PF000001 € 19,-

HARTÖL 1,0 l / TEAK OIL 1,0 l PF000002 € 39,-

GESTELLPFLEGE-SET - weiß / FRAME CARE-SET - white PF000007 € 19,-
GESTELLPFLEGE-SET - mattsilber / FRAME CARE-SET - matt silver PF000009 € 19,-
GESTELLPFLEGE-SET - dunkelgrün / FRAME CARE-SET - dark green PF000006 € 19,-

Inhalt: Gelenköl, Lack , Schleifvlies, Wischvlies, Latexhandschuhe, Pflegeanleitung.
Contents: Lubricating oil, paint, abrasive pad, cleaning fleece, latex gloves, care instructions.

HARTWACHS 100 g (für ca. 8-10 m2) / TEAK WAX 100 g (for 8-10 m2) PF000005 € 19,-

Verkaufspreise 2012 in EURO
Sales prices 2012 in EURO 
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1. Allgemeines
Für die Geschäftsbeziehung zwischen Weishäupl und dem Kunden gelten aus -
schließlich die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Ent gegen -
stehende Allgemeine Geschäftsbedingungen werden unabhängig von ihrer
Bezeichnung nicht anerkannt. Nebenabreden oder Abweichungen be dürfen
der Schriftform. Der Wiederverkauf der von uns bezogenen Ware ist aus -
schließ lich durch die Verkaufsstelle zulässig, an die – in Übereinstimmung mit
dem von uns erteilten Auftrag – die Rechnung erteilt ist oder die in der Rech -
nung besonders angegeben wird. Ausnahmen bedürfen einer schriftlichen Ver -
ein barung.

2. Angebot und Abschluß
An unsere ausgearbeiteten Angebote halten wir uns, soweit nicht anders im
Angebotsschreiben angegeben ist, 30 Kalendertage seit Abgabe des Angebots
gebunden.

Zur Berechnung kommt der am Tage der Auftragserteilung gültige empfohlene
Listenpreis, abzüglich eines etwa vereinbarten Rabattsatzes, zuzüglich der
jeweils zum Zeitpunkt der Rechnungserteilung geltenden Mehrwertsteuer in
Ansatz. Soweit zwischen Vertragsschluß und vereinbartem und/oder tatsächli-
chem Lieferdatum mehr als 6 Monate liegen, gelten die zur Zeit der Lieferung
oder Bereitsstellung gültigen Preise; übersteigen die letztgenannten Preise die
zunächst vereinbarten um mehr als 10%, so ist der Käufer berechtigt, vom
Vertrag zurückzutreten. Festpreise bedürfen der schriftlichen Vereinbarung.
Satz 2 findet im Falle des Lieferverzuges keine Anwendung.

Der Vertrag kommt mit der schriftlichen Auftragsbestätigung von Weishäupl
zustande. Erstaufträge werden generell gegen Vorauskasse bestätigt.

Beim Abschluß des Vertrages wird die Kreditwürdigkeit des Auftraggebers vor-
ausgesetzt. Falls spätere Informationen nach unserer Ansicht Zweifel hieran
begründen, sind wir berechtigt, nur nach geleisteter Vorauskasse der Auf trags -
summe zu liefern oder vom Vertrag zurückzutreten, wenn der Auf trag geber
nicht die von uns verlangten Sicherheiten für die Erfüllung des Vertrages lei-
stet. Die Lieferfristen verschieben sich in diesem Fall entsprechend.

Der Käufer kann den Auftrag nicht stornieren; akzeptiert Weishäupl eine Stor -
nierung ohne Anerkennung einer Rechtspflicht dennoch, kann Weishäupl eine
Stornierungsgebühr in Höhe von 20% des Auftragswertes verlangen. 

3. Lieferung und Lieferfristen
Die Lieferung erfolgt nach unserer Wahl ab Werk an die Adresse des Käufers
gegen Berechnung beziehungsweise frachtfrei; hierbei ist der Netto-Warenwert
maßgebend. Abweichende Lieferanschriften müssen uns gesondert mitgeteilt
werden. Bei Direktanlieferungen an Endkunden wird eine Pauschale berech-
net. Teil- und vorzeitige Lieferungen sind zulässig.

Die Gefahr der Lieferung geht bei Versand der Ware mit Übergabe an den
Vertragsspediteur auf den Käufer über. Bei Abholung der Ware durch ein
Fahrzeug oder einen Vertragsspediteur des Käufers, geht die Gefahr mit  
Aus gabe der Ware in unserer Firma oder unserem Lager auf den Käufer über
(BGB §447).

Wir sind grundsätzlich bemüht, vereinbarte Termine und Fristen einzuhalten.
Fixtermine bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung.

Eine Überschreitung der Lieferfrist berechtigt den Besteller noch nicht zum
Rücktritt vom Vertrag oder zum Schadenersatz. Der Käufer kann uns frühe-
stens eine Woche nach Überschreitung der Lieferfrist in Verzug setzen. Uns
steht sodann noch eine Nachfrist von drei Wochen zur Erfüllung unserer
Lieferverpflichtungen zu. Wird die Nachfrist überschritten, steht dem Käufer
nur ein Rücktrittsrecht zu. Der Rücktritt vom Vertrag muß durch eingeschrie-
benen Brief erklärt werden.  Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen. 

Im Falle höherer Gewalt und sonstiger unvorhersehbarer, außergewöhnlicher
und unverschuldeter Umstände – z. B. bei Materialbeschaffungsschwierig -
keiten, Betriebsstörungen, Streik, Aussperrung, Mangel an Transportmitteln,

behördlichen Eingriffen, Energieversorgungsschwierigkeiten usw. – auch wenn
sie beim Vorlieferanten eintreten – verlängert sich, wenn wir deshalb an der
rechtzeitigen Erfüllung unserer Vepflichtung gehindert sind, die Lieferfrist in
angemessenem Umfang. Wird durch die genannten Umstände die Lieferung
oder Leistung unmöglich oder unzumutbar, so werden wir von der Lieferver -
pflichtung frei. Ansprüche für den Käufer entstehen hieraus nicht.

4. Abnahme
Verweigert der Käufer die Abnahme der Ware, so können wir  eine angemes-
sene Frist zur Abnahme setzen. Hat der Käufer die Ware innerhalb der ihm
gesetzten Frist nicht abgenommen, so sind wir berechtigt, von dem Vertrag
zurückzutreten und/oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen.
Im übrigen bleibt uns unter anderem bei Sonderanfertigungen die Geltend -
machung eines höheren nachgewiesenen Schadens vorbehalten.

5. Mängelrüge, Gewährleistung und Haftung
Offensichtliche Transportschäden sind beim Empfang der Ware protokollarisch
gegenüber dem Ablieferer des Transportes festzustellen und sofort an uns zu
melden. Verdeckte Mängel sind innerhalb von 6 Tagen nach ihrer Entdeckung
schriftlich an den Frachtführer mit Kopie an uns zu melden. Eingang bei einem
Vertreter oder Erfüllungsgehilfen, insbesondere bei Handelsvertretern, ist nicht
ausreichend. Der Käufer hat die Bestellnummer, die jeweilige Lieferung und
den Grund für die Rüge abzugegeben. Bei Nichteinhaltung dieser Anzeige-
und Rügeobliegenheiten können wir keine Gewährleistungsansprüche mehr
akzeptieren.

Falls sich die Beanstandungen als berechtigt erweisen, haben wir nach unse-
rer Wahl das Recht zur Nachbesserung oder zur Ersatzlieferung. Erst wenn die
Nachbesserung fehlgeschlagen oder die Ersatzlieferung gescheitert ist, so hat
der Käufer das Recht, nach seiner Wahl eine Herabsetzung der Kaufpreises
(Minderung) oder die Rückgängigmachung des Vertrages (Wandlung) zu ver-
langen. Weitergehende Rechte insbesondere auch die Geltendmachung von
Schadenersatzansprüchen jeglicher Art und Ersatz vergeblicher Aufwendun -
gen sind ausgeschlossen. In jedem Fall ist der Anspruch der Höhe nach auf
den typisch vorhersehbaren Schaden begrenzt. Weishäupl haftet deshalb auch
nicht für Schäden, die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden sind.

Kleine Maßdifferenzen und Abweichungen von Zeichnungen, Abbildungen
oder Beschreibungen, ebenso Abweichungen verschiedener Möbelstücke
gleicher Materialien hinsichtlich Struktur und Farbe voneinander, sind oft un -
ve r meidbar: sie berechtigen nicht zur Beanstandung. Der Käufer ist ebenfalls
nicht berechtigt, Mängelrechte geltend zu machen, wenn er die Ware verän-
dert hat. Dies gilt nicht für eine bestimmungsgemäße Weiterverarbeitung.

Die Rücksendungen mangelhafter Ware wird nur nach vorheriger Absprache
mit Weishäupl insbesondere auch in terminlicher Hinsicht, akzeptiert. Wird
mangelhafte Ware ohne eine solche Absprache übersandt, sind wir berechtigt,
die Ware an den Absender zurückzusenden. Der Käufer trägt in diesem Fall die
Kosten sowohl für die Hin- als auch die Rücksendung.

6. Zahlungsbedingungen
Rechnungen sind zahlbar und fällig innerhalb von 8 Tagen ab Rechnungs -
datum mit 3% Skonto oder innerhalb von 30 Tagen ohne Abzug. Ein Skonto -
abzug ist nur zulässig, wenn uns gegenüber keine älteren Zahlungs ver pflich -
tungen bestehen. Unberechtigte Skontoabzüge werden nachgefordert. Die An -
nah me von Schecks erfolgt lediglich erfüllungshalber.

Bei Zahlung nach dem 30. Tag sind wir berechtigt, ohne weitere Mahnung
Verzugszinsen mindestens in Höhe von 5% und sofern es sich bei dem Käufer
um einen Kaufmann iSd HGB handelt, 8% über dem jeweiligen in der
Bundesrepublik Deutschland geltenden Basiszinssatz zu verlangen (BGB
§288). Die Geltendmachung weiteren Verzugsschadens bleibt vorbehalten.
Dem Käufer bleibt es vorbehalten, nachzuweisen, dass uns ein geringerer oder
kein Zinsschaden entstanden ist. Zahlungen werden stets mit der ältesten fäl-
ligen Forderung zuzüglich der darauf angelaufenen Verzugszinsen verrechnet.
Vor völliger Bezahlung fälliger Rechnungsbeträge einschließlich Verzugszinsen
sind wir zu keiner weiteren Lieferung aus irgendeinem laufenden Vertrag

Al lgemeine Geschäf tsbedingungen der  F i rma Weishäupl  Möbelwerkstät ten GmbH
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 verpflichtet. Wird nicht innerhalb von 30 Tagen ab Rechnungsdatum bezahlt,
so verlängern sich die Lieferfristen für alle anderen laufenden Aufträge, ohne
dass es einer Mitteilung von Weishäupl bedarf, um die Zeit vom 31. Tage ab
Rechnungsdatum bis zur vollständigen Bezahlung der verzögerten Forderung.
Ist der Käufer mit einer fälligen Zahlungsforderung in Verzug oder tritt in sei-
nen Vermögensverhältnissen eine wesentliche Verschlechterung ein, so kön-
nen wir für noch ausstehende Lieferungen aus allen weiteren laufenden
Verträgen vor Lieferung der Ware unter Fortfall des Zahlungsziels Zahlung in
Bar verlangen. Nach eigener Wahl sind wir außerdem berechtigt, bei
Zahlungsverzug des Käufers oder bei einer wesentlichen Verschlechterung sei-
ner Vermögensverhältnisse von allen bestehenden Verträgen ganz oder teil-
weise zurückzutreten.

7. Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an den gelieferten Waren bis zur vollständigen
Bezahlung vor. Der Eigentumsvorbehalt gilt auch, bis sämtliche auch künftige
und bedingte Forderungen, deren Rechtsgrund schon entstanden ist, oder
deren Entstehen absehbar ist, aus der Geschäftsverbindung zwischen dem
Käufer und uns erfüllt sind.

Befindet sich der Käufer uns gegenüber im Zahlungsverzug, so hat er uns auf
Verlangen eine genaue Aufstellung über noch in seinem Besitz befindliche
Vorbehaltsware zu übersenden. Das gleiche gilt sobald ein Insolvenzverfahren
über das Vermögens des Käufers beantragt ist. In diesem Fall hat er die ent-
sprechende Aufstellung ohne Aufforderung zu übersenden.

Der Käufer ist zur Sicherungsübereignung oder Verpfändung der Ware nicht
befugt, jedoch zur weiteren Veräußerung der Vorbehaltsware im geordneten
Geschäftsgang berechtigt. Die hieraus gegenüber einem Geschäftspartner ent-
stehenden Forderungen tritt er hiermit bereits an uns ab.

Wird die Ware vom Käufer be- oder verarbeitet, erstreckt sich der Eigen tums -
vorbehalt auch auf die gesamte neue Sache. Der Käufer erwirbt Miteigentum
zu dem Bruchteil, der dem Verhältnis des Wertes seiner Ware zu dem der von
uns gelieferten Ware entspricht.

Übersteigt der Wert sämtlicher für uns bestehende Sicherheiten die bestehen-
den Forderungen nachhaltig um mehr als 10%, so werden wir auf Verlangen
des Käufers Sicherheiten nach unserer Wahl freigeben.

Wir sind berechtigt, die Eigentumsvorbehalte geltend zu machen, ohne vom
Vertrag zurückzutreten.

Ist auf die Vertragsbeziehung ausnahmsweise ausländisches Recht anzuwen-
den und lässt dieses den Eigentumsvorbehalt nicht zu, gestattet jedoch dem
Verkäufer, sich andere Rechte vorzubehalten, so ist Weishäupl berechtigt alle
Rechte dieser Art auszuüben. Der Käufer ist verpflichtet bei Maßnahmen von
Weishäupl mitzuwirken, die wir zum Schutze unseres Eigentums an dessen
Stelle eines anderen Rechts am Liefergegenstand treffen wollen.

8. Salvatorische Klausel
Sollte eine oder mehrere Bestimmungen dieser Verkaufsbedingungen unwirk-
sam sein, so berührt dies nicht die Gültigkeit im übrigen. Eine unwirksame
Bestimmung wird einvernehmlich durch eine andere, der wirtschaftlichen
Zwecksetzung der Parteien am nächsten kommenden Vereinbarung ersetzt.
Lücken im Vertrag werden ensprechend Satz 2 ausgefüllt.

9. Schlußbestimmung
Erfüllungsort und – bei Verträgen mit Kaufleuten – Gerichtsstand ist der Sitz
von Weishäupl. Weishäupl kann auch das für den Sitz des Käufers zuständige
Gericht anrufen.

Es gilt deutsches Recht, insbesondere unter Ausschluß des UN-Kaufrechts.

Soweit die vorangegangenen Bestimmungen keine andere Regelung treffen,
sind sämtliche Ansprüche von Weishäupl gegen den Käufer mit ihrer Ent ste -
hung fällig.

Soweit in diesen Bedingungen Schadensersatzansprüche ausgeschlossen
sind, gilt dies nicht bei grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz des Verkäufers und
seiner gesetzlichen Vertreter sowie Erfüllungsgehilfen. Schadenersatz kann
nicht für diese Fälle ausgeschlossen werden.

10. Sonstiges
Unsere Modelle sind gesetzlich geschützt. Es ist nicht statthaft, sie nachzuma-
chen. Fotomaterial und Abbildungen dürfen ohne unsere schriftliche Zu stim -
mung nicht veröffentlicht werden. Von uns zur Verfügung gestellte Verkaufs -
unterlagen sind unser Eigentum und können von uns jederzeit zurück gefordert
werden.
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